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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés
helyszínén könyveiket nem veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban
és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
(Az utánvét díja: 990 Ft/csomag)
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2012.
Pogány János
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3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.
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1., ABODY Béla:
Úton – útfélen
Bp., (1976.) Szépirodalmi.
239 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány! 

2.000,-
2., ADAMS, James Truslow:
Amerika eposza –
Az Egyesült Államok története.
Fordította: Pálóczi Horváth György.
(Bp., 1935.) Athenaeum. 392 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
3., ADRIÁNYI Gábor:
Az egyháztörténet kézikönyve
/Dissertationes Hungaricae ex historia
ecclesiae IV./
München, 1975. Aurora. 286 p.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
4., ADY Endre:
Jóslások Magyarországról
Tanulmányok és jegyzetek a magyar
sorskérdésről. Szerkesztette és
bevezetéssel ellátta: Féja Géza.
Bp., (1936.) Athenaeum.
312 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
5., ANTALFFY Gyula:
A honi utazás históriája
(Bp., 1943.) Athenaeum. 268 p. 16 t.
(képek) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
6., BABITS Mihály:
Amor sanctus – Középkori himnuszok
latinul és magyarul.

Fordította és magyarázta: - -.
/Kétnyelvű klasszikusok/
Bp., (1932.) Officina.
246 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban, eredeti kartondobozban.

4.000,-
7., BABITS Mihály:
Gondolat és írás
Bp., 1922. Athenaeum.
292 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Hozzákötve:
Babits Mihály: Tímár Virgil fia
Bp., 1922. Athenaeum.
179 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (Két első kiadás egybekötve.)

4.000,-
8., BAKTAY Ervin, Dr.:
A diadalmas jóga – Rádzsa jóga. A
megismerés és önuralom tana.
(Bp., 1942.) Pantheon.
254 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Dr.
Tranquillini, Emil építész könyv-
tárából, a kötéstábla vezóján szecesz-
sziós ex-librise.

3.000,-
9., BÁLINT Sándor:
A szegedi paprika termesztése
Különlenyomat –
Ethnographia 1959/1-3. sz.
(Bp.), 1959. (Akadémiai.)
140-170 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Botár Csaba tanár úrnak…”
dedikált példány!

4.000,-
10., BALLA Antal:
A magyar nép története
Bp., én. Magyar Téka.
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169 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, javított
rajzos papír védőborítóban, amely
Sinkó munkája.

2.500,-
11., BALLA Antal:
Magyarország története
Bp., (1942.) Singer és Wolfner. 355 p.
8 térképpel. Második, bővített kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
12., BÁNFFY Dezső nemzetiségi poli-
tikája
Bp., 1899. Toldi Lajos. 40 p.
Fűzve, borító nélkül, a szövegben
aláhúzások. Bánffy egykori miniszterel-
nököt az utókor gyakran a „leg-
sovinisztább magyar” jelzővel illeti.

2.500,-
13., BÁNKI Emil:
Magyar munka –
A magyar gondolat alapvonalai.
Bp., 1943. „Őserő”. 432p.
Kiadói félvászon kötésben.
„Rácz Aladár tanár úrnak…” dedikált
példány!

3.000,-
14., BARANKOVICS István, Dr.:
Programmbeszéd a Demokrata Nép-
párt 1945. évi szeptember hó 25-iki
értekezletén.
Bp., (1945. Szerző.
–Ny.: Athenaeum.) 32 p.
Tűzve. Barankovics a II. világháborút
követően Rákosi ellenzéke. Élőképei
Szabó Dezső, Ady és Prohászka. Mivel
nem volt hajlandó Mindszenty ellen
vallani pártját feloszlatták és emigrál-
nia kellett.

2.000,-

15., BARANYAI Lipót:
Gróf Tisza István
Bp., 1942. (Szerző. –Franklin.) 10 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
16., BÁRDOSSY László:
Magyar politika a mohácsi vész után
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi. 379 p.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
17., BARSI Ernő:
A zene egy sályi pásztor életében
/Néprajzi tanulmányok/
Bp., 1984. Akadémiai.
253 p. 4 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
18., BARSI Ernő:
Sály – Egy bükkaljai falu a ha-
gyományos gazdálkodás idején.
/A Miskolci Herman Ottó Múzeum
néprajzi kiadványai XVIII./
Miskolc, 1987. (Herman Ottó
Múzeum) 209 p. szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány (féloldalon)!

2.500,-
19., BÉLY Miklós:
Sípedagógia
Bp., 1947. Stephaneum.
111 p. számos szövegközti rajzzal.
Kiadói színes rajzos papírborítóban.

3.000,-
20., BENDEFY László, Dr.:
Az ismeretlen Juliánusz
A legelső magyar ázsiakutató életrajza
és kritikai méltatása.
Bp., 1936. Stephaneum.
1 t. 190p. 10 kétoldalas t. (képek) 1
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sztl.lev. 2 kihajtható térk. mell.
Kiadói illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan rendes példány.

4.000,-
21., BENDEFY László:
A magyarság és középkelet
Bp., 1945. Aquincum.
350 p. 12 t. (képek) 1 sztl.lev. szöveg-
közti térképvázlatokkal. Kiadói rajzos
papírborítékban, amely Illés Á. mun-
kája, fel-, és körülvágatlan példány. 

4.000,-
22., BENEDEK Marcell:
Ibolyaszín bárány
Bp., 1965. Magvető.
280 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
A szinte vak író által Horay Gusztáv
szemész főorvos professzor, egyetemi
tanárnak dedikált példány!

4.000,-
23., BENKŐ Samu:
Őrszavak –
Művelődéstörténeti dolgozatok.
Bukarest, 1984. Kriterion. 399 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
5 sorban dedikált példány!

4.000,-
24., BERDA József:
Ördögnyelv – Új versei.
Bp., 1941. Szerző. – Ny.: Özv. Ritter
Jenőné. 23 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Bartók
Jánosnak 4 sorban dedikált, számozott
(448/500 sz.), aláírt példány! A
kötetbe helyezett cédulán gépelt
szöveg: „Könyvem, sajnos hiányos. A
cenzura 12 verset törölt. Az engedé-
lyezett versek sem teljesek, ezekből is 

töröltek sorokat és egyes szavakat.” A
cenzúra által törölt részeket a szerző
sajátkezűleg javította! A kötetben több
helyen Berda József saját kezű, javítá-
sai: a 12. oldalon, a „Bár volnék
együgyű…” című vers végéhez plusz két
sor; a 17. oldalon, a „Macska” című
vers végéhez plusz egy sor; a 20.
oldalon, a „Borocskát dicsérő ájtatos
szavak” című vers végéhez szintén két
sor hozzáírva; valamint a 22. oldalon a
költő autográf javítása.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
25., BERTRAND, Louis:
Spanyolország története
Fordította: Rónai Mihály András.
A fügeléket írta: Passuth László.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 338 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
26., BIBÓ István:
A magyar forradalomról
Bp., 1984. „M.O.” 72 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
1956-ban a Harmadik Nagy Imre-kor-
mány államminisztere. Május 23-án
letartóztatták és 1958 augusztusában
életfogytiglani börtönre ítélték.
Perének másodrendű vádlottja volt
Göncz Árpád későbbi köztársasági
elnök. Állítólag személyesen Nehru
indiai elnök közbenjárására álltak el a
halálbüntetéstől. Szamizdat.

2.500,-
27., BIERBAUER Virgil:
Az 1838. évi árvíz hatása Pest
építészetére – Különlenyomat.
Bp., 1938. Szerző. 248-280 p.
Kiadói papírborítóban. 2.000,-
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28., BOHUS Gábor – Kalmár Z. –
Ubrizsy G.: Magyarország kalapos-
gombáinak meghatározó kézikönyve
Bp., 1951. Akadémiai. 511 p. 1 errata
szövegközti ábrákkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

6.000,-

BOLSEVIZMUS

29., BUCHARIN Nikolaj: A kommu-
nisták (bolsevikiek) programmja
Fordította: Rudnyánszky Endre.
Bp., 1919. Kommunisták Mo.i Pártja.
93 p. Harmadik (Mo. -i) kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
30., Egyszerű igazságok – A Közérdekű
Levelek I. évfolyamából kiszedve. Az
„Élet” könyvéből mindenki által
megérthető nyelvre lefordítva.
Bp., 1924. Közérdekű Levelek.
130 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány. „A kommunisták; A
bérdiktatúra; Vörös karácsony…” 

4.000,-
31., Fasiszta szovjetellenes anti-
demokratikus sajtótermékek I. sz.
jegyzéke
Bp., 1946. M. Miniszterelnökség
Sajtóosztája. 72 p.
Második, javított kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
32., Fasiszta szovjetellenes anti-
demokratikus sajtótermékek III. sz.
jegyzéke
Bp., 1946. M. Miniszterelnökség
Sajtóosztája. 29 p.
Kiadói papírborítóban. 2.000,-

33., KIROV, Sz. M.:
Válogatott beszédek
Fordította: S. Nyírő József.
Bp., 1951. Szikra. 1 t. 339 p.
Kiadói félvászon kötésben.
A Népművészeti Intézet pártszer-
vezetének ajándékozó soraival Sztálin
elvtárs 72. születésnapja alkalmából.
Többek között 1919 március 26-i
beszédével. Ritka!

4.000,-
34., KNICKERBOCKER, H. R.:
Vörös gazdálkodás – fehér jólét
Fordította: Hacas József.
/A világ körül/
Bp., én. Dante. 202 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
35., KÖZI-HORVÁTH József, Dr.:
Proletárok megváltása – XI. Pius Pápa
„Quadragesimo anno…” kezdetű
körleveléről.
Bp., (1936.) Actio Catholica. 48 p.
Tűzve.

2.500,-
36., LAKY Imre:
Öt év Szibériában –
Történeti elbeszélés.
Bp., 1921. Ráth M. 430 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
37., Mi lenne ha?...
(Szovjet ellenes propaganda lap)
Szerkesztette: Koréh Ferenc.
(Bp., 1943. Nemzetvédelmi
Propaganda Miniszter Hivatala.) 8
sztl.lev. szinte teljes egészében képa-
nyag. A propagandafüzet illusztrá-
ciókat közöl arról, hogy mi lenne, ha
győzne a Szovjet. Az utolsó lapokon
közöl képeket a szörnyű katyni (itt:
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ukrán vinicai) tömegmészárlásról. A
tömegsírokat a németek tárták fel és
azonnal felhasználták saját propaganda
céljaikra. Ritka!

8.000,-
38., SZIRMAI Rezső:
Mussolini, Kemál, Sztálin és a többiek
Bp., (1935.) Viktória. 226 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

4.000,-

* * *

39., BOUHLER, Ph.:
Napoleon – Egy zseni üstökös útja.
Bp., 1943. Centrum.
1 t. 391 p. 9 t. (ebből 1 kihajtható)
Kiadói félvászon kötésben. A szerző
Napóleon életpályáját Adolf Hitlerével
állítja párhuzamba. Ritka!

6.000,-
40., BULWER(-Lytton, Edward):
Születésjog – Dráma 5 felvonásban.
Bulwer után angolbul fordítá Nagy
Ignác. /Színműtár II./XIII./
Budán, (1841.) M. Kir. Egyetem
betüivel. 50 h. (kéthasábos szöveg-
szedettel) Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6.000,-
41., CHARDIN, Teilhard de:
Tudomány és Krisztus
Magyarra fordította: P. Rezek Román.
Sao Paulo, 1972. Inst. Social
Morumbi. 293 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban. Francia filozó-
fus, jezsuita pap és természettudós.
Gondolatai miatt összetűzésbe került a
katolikus egyházzal, több művét is

elítélték. A múlt század kiemelkedő
gondolkodója. Életműve világszerte
ismert, mert halála után példátlan
gyorsasággal terjedtek el a számtalan
tanúságtételt és vitát is kiváltó eszméi. 

3.000,-
42., CHOBOT Ferenc:
A pápák története
Rákospalota, 1909.
(Ny.: Pátria.) XIII. 513 p.
Kiadói dombornyomású képpel
illusztrált egészvászon kötésben.

8.000,-
43., (CIANO, Gróf Galeazzo):
Ciano naplója 1939-1943
- - olsz külügyminiszter, 1936-1943 tel-
jes, rövidítés nélküli naplói. Szerk.:
Hugh Gibson. Előszó: Sumner
Welles. Fordította: Bányász György.
(Bp., 1946.) Athenaeum.
538 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.
Ciano 1936–1943-ig, letartóztatásáig
olasz külügyminiszter volt. Mussolini
kivégeztette. Felesége, Edda Ciano
átszökött a svájci határon a napló kézi-
ratával. A kötetet megjelenése után
nem sokkal visszavonták, ezért kevés
példány került forgalomba.

6.000,-
44., CZIGÁNY György:
Aszfaltfolyók (Versek.)
Bp., (1974.) Magvető.
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Szalontai Jánosnak
dedikált példány!

2.000,-
45. CSÁSZÁR Edit:
A hajdúság kialakulása és fejlődése
/A debreceni Tisza I. Tudományos
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Társaság… kiadványai/
Debrecen, 1932. Kertész J. (A borítón:
Bp., 1932. Studium.) 67 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
46., CSERNA Andor:
Tolsztoj-breviárium
Bp., (1924.) Blau Testvérek (Viktória).
1 rajzos t. 429 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
47., CSISZÁR Sámuel, N. G.:
Háláadó fel-sohajtása az Istnenhez egy
szerencsétlen szűlésbeli nyavajában
kisdedjét elvesztve a Sír’ széléről az
Isteni kegyelem által vissza-tért kegyes
úr aszszonynak.
Kolosváron, 1825.
Ny.: Ref. Kollégyom betüivel. 8 p.
Fűzve.

2.000,-
48., CSOÓRI Sándor:
A félig bevallott élet
Bp., (1982.) Magvető.
424 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány!

2.500,-
49., CSOÓRI Sándor:
Faltól falig (Esszék, elbeszélések)
Bp., 1969. Magvető.
251 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány! 

2.500,-
50., CSURKA István – Rákosy
Gergely: Így, ahogy vagytok
Bp., (1972.) Magvető.
351 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. (Reismann) Jánosnak

(fotóművész, fotóriporter) 4 sorban
dedikált példány!

3.000,-
51., D. KENESE Erzsébet:
Honfoglalók –Regény.
Bp., (1942.) Stádium.
347 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Az 1942.
évi könyvnapon dedikált példány!
A később emigrációba kényszerült
írónő regénye a honfoglalásról. A leg-
nagyobb kortársak is méltatták,
Vezérek című regénye kötelező olvas-
mány a II. világháború alatt.

4.000,-
52., D’HAGERUE, G. De Beugny:
Egy jezsuita regénye (I-II.)
Fordította: Dr. Rada István.
Veszprém, 1889. Krausz Ármin fia.
(1.) 183 p. (2.) 181 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben, körben festett lapszéllel.
(egybekötve) A fordító veszprémi
kanonok, tagja volt az előkelő udvari
papok Rómában székelő kongre-
gációjának. A szerző De Beugny
D’Hagerue gróf 1885-ben járt
Magyarországon, hogy készülő regé-
nyéhez anyagot gyűjtsön a magyar-
országi antiszemitizmusról. A 12
röpirat szerzőjét Istóczy Győzőt kereste
fel és erről Istóczy tudósított is
lapjában.

6.000,-
53., DADÁNYI György: Mbopi
Bp., (1942.) Stádium.
250 p. 1 sztl.lev. a szerző saját rajzaival
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A szerző huszár kato-
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natiszt, az I. világháborút követően
Délamerikába kényszerült. A Gran-
Chaco csikósainak életéről és tarka
világáról írt regénye. Az 1942-es
kolozsvári könyvnapon 3 sorban
dedikált példány!

4.000,-
54., DAPSY Gizella, Rozsnyai
Kálmánné), Nil:
El nem küldött levelek – (Versek.)
Szeghalom, 1910. (Ny.: Tevan Adolf,
Békéscsaba) 19 sztl.lev. szecesszós raj-
zos (zöld) könyvdíszekkel, amelyek
Margarete Balla-Rimpl munkái.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Számozott (300/292.), aláírt példány! 

4.000,-
55., DARÁZS Endre:
Kunyhó füsttel – Versek.
(Bp., 1947.) Egyetemi.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Vajda Endre
költőtársának dedikált példány!

2.500,-
56., DÁSZKÁL György, nemes:
Lóisme tekintettel boncz- és élettanra,
a fajtatan és fogtanra, küllemtanra,
patkolástanra, bel- és külbetegségek
megismerésére és gyógykezelésére.
Kecskemét, 1881. Szerző. – Scheiber
József Kk. 456 p. 120 szövegközti
fametszett rajzos ábrával különösen
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Korabeli gerinc szélén kissé feslett
félvászon kötésben. A szerző a magyar
királyi honvédségnél főállatorvosként
eltöltött négy évtized tapasztalatait,
gyakorlati pályájának a császári-királyi
méntelepen, a mezőhegyesi ménesnél
és más telepeken szerzett ismeret-
anyagát tette közzé művében. 

Tudomásom szerint könyvárverésen
1987-ben szerepelt utoljára a mű
második kiadása. Szinte fellel-
hetetlenül ritka!

36.000,-
57., DÖBRENTEI Kornél:
Naplövő - - versei.
Bp., (1984.) Magvető.
86 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Lakatos István költőnek dedikált
példány!

2.000,-
58., ECKHART Ferenc:
A Habsburg-Lotharingiai ház családi
törvénye
(Bp.), én. MTA. 117 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
59., ELISCHER Gyula, Dr.:
A hölgyek némely rossz szokásáról
/Anyák egészségtani könyvtára II./
Bp., (1895.) Eisler G. 36 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
60., Előörs II. évf. 33. szám. 1929
aug. 17. (Folyóirat) Felelős szerkesztő:
vitéz Bajcsy-Zsilinszky Endre.
Felelős kiadó: Czövek István.
Bp., 1929. „Előörs” Lapkiadó. 15 p.
Bajcsy-Zsilinszky Szent István napja
vezércikkével.

1.600,-
61., EÖTVÖS József, B.:
A nemzetiségi kérdés
Pest, 1856. Ráth Mór.
IX. 158 p. Első kiadás!
Korabeli, kiadói egészvászon kötésben,
gerincén ízlésesen aranyozva.
Tiszta és szép példány!

18.000,-
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62., EÖTVÖS József, B.:
A XIX. század uralkodó eszméinek
befolyása az álladalomra I-II.
Pest, 1854. Emich G.
(1.) IV. 471 p. 1 sztl.lev. (2.) 3 sztl.lev.
587 p. Első, teljes kiadás!
A két kötet egymástól eltérő korabeli
félvászon kötésben. Az első kötet első
10-15 lapja alul foltos. Az első kötet ezt
megelőzően csonkán Bécsben 1851-
ben jelent meg először. A két kötet
külön-külön jelent meg. (2 db.) 

24.000,-

ERDÉLY

63., ÁCS Albert és Fülöp Kálmán:
A székelyek eredete és a hagyomány
Bp., én. Szerzők. 71 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
64., BALÁZS Márton: Adatok
Háromszék vármegye néprajzához
„A Háromszék vármegyei húsvéti irott-
tojások és népszokásokról” néprajzi
tanulmány s ebben, valamint a
pünkösdi, a karácsonyi, az ó- és újévi,
az aprószenteknapi, a vízkereszti, a
bethlehemes és más gyermekjátékok
fejezeteiben 330 népies vers, rigmus és
éneknek, továbbá… A gyűjtés ideje:
1894-1905.
Sepsiszentgyörgy, (1942.) Jókai Ny.
145 p. 2 rajzos t. (húsvéti tojások)
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
65., BARABÁS Endre: 
A magyar iskolaügy helyzete
Romániában 1918-1940-1941
Kecskemét, 1944. (Szerző.) 39 p.
Kiadói papírborítóban. 2.000,-

66., BENKŐ József:
Erdélyország
Bp., én. Csillaghegyi ref. egyházk. 31 p.
Kiadói papírborítóban. Könyvárusi
forgalomba nem került! Ritka!

2.500,-
67., BERLÁSZ Jenő:
A Mária Terézia-kori erdélyi kivándor-
lások szociális háttere
Bp., 1939. (Szerző.)
1 sztl.lev. 44 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
68., BUZÁS Gerő:
A hargitai lélektorony – Regény-film.
(Kolozsvár), én. „Gloria”.
156 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
69., CSUTAK Vilmos: Emlékkönyv a
Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves
jubileumára I. / Szerkesztette: - -.
Sepsiszentgyörgy, 1929.
Székely Nemzeti Múzeum.
1 t. 370 p. számos szövegközti képpel.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. A Székelyföld múltját
feltáró tudományos anyaghoz román,
hazai német és angol tudósok is
értékes írásokkal járultak hozzá. A
tekintélyes művelődéstörténeti emlék-
könyv két kötetben teljes.

8.000,-
70., ENDES Miklós, Dr.: Csik-,
Gyergyó-, Kászon-Székek (Csik megye)
földjének és népének története 1918-ig
Bp., 1938. Szerző. – Ny.: Korda Rt.
4 sztl.lev. 633 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-
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71., Erdély Erdélyi Magyarok
Könyvesháza 6. szám.
Két történet a régi székelyvilágból.
Bp., 1920. Bocskai-Szövetség. 16. p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
72., FLOREA, Jon:
A világjáró angol Bukarestben –
Újabb séták Minciunescuval.
Bp., 1930. „Arion” Ismeretterjesztő
Váll. 116 p. számos szövegközti rajz-
zal, amelyek C. Petrescu munkái.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Elbeszélések, anekdoták a maga
korából és életéből. Nagyon ritka!

8.000,-
73., JANCSÓ Benedek, Dr.:
Erdély története
Kolozsvár, 1931. Minerva.
387 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
74., KARDOSS Margit:
Bethlen Gábor udvara (1613-1629)
Bp., 1918. Heisler és Kózol. VI. 97 p.
Kiadói papírborítóban.
„Az udvartartás fenntartására szolgáló
jövedelmek; Udvari személyek; Az
udvartartás színhelye; Ünnepségek és
udvari élet.”

3.000,-
75., MAKKAI Sándor, Rónai A.,
Asztalos M..: A mi Erdélyünk
/Nemzeti könyvtár 24-26. szám./
Bp., 1940. (Stádium.)
111 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
76., SZÁDECZKY Kardoss Lajos dr.:
A székely nemzet története és alkot-
mánya

Bp., 1927. „Hargitaváralja”. –
Franklin-T. IV. 400 p.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körülvá-
gatlan példány.

6.000,-

* * *

77., ERDÉLYI József, Sinka István,
Sértő Kálmán:
Három csillag - - válogatott versei.
/Nemzeti Könyvtár 50. ünnepi szám./
Bp., 1941. (Stádium.)
79 p. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Fáy Dezső munkái.
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Fáy munkája.

2.500,-
78., ERDÉLYI László: A királyellenes
népizgatás történeti tévedései
Szeged, 1931. Prometheus ny. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
79., ERDÉLYI László:
Magyar történelem I-II.
(Bp., 1936.) Athenaeum.
(1.) 470 p. (2.) 386 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. (2 db.)

4.000,-
80., ERDŐS Renée: Árgirus
Bp., (1937.) Athenaeum.
319 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

2.500,-
81., Eredmények… Célok… 1939-1940.
(Bp., 1940. Magyar Élet Pártja.) 31 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A párt beszámoló politikai röpirata. 

4.000,-
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Ezernyolcszáznegyvennyolc - 49.

82., BARNA Jónás:
A szabadságharcz hősregéi
Bp., 1898. (Szerző. –Ny.: Neuwald I.)
111 p. számos szövegközti rajzos képpel.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
táblákkal, papír védőborítóban. Bem, 
Görgei, Klapka, Guyon Richárd… 

3.000,-
83., HAJDU János: Eötvös József báró
első minisztersége (1848.)
Bp., 1933. MTA. VIII. 283 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
84., TILDY Zoltán:
Az aradi vértanuk története
Bp., 1929. (Szerző.) 68 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
85., ZSILINSZKY Mihály, Dr.:
Az 1848-iki vallásügyi törvényczikk
története
Bp., 1908. Luthertársaság Ev. Kk.
IV. 82 p. 1 sztl.lev. számos szövegközti
portréval.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-

* * *

86., FÁBRY Zoltán:
Kúria, kvaterka, kultúra – Adalékok a
csehszlovákiai magyar kultúra első
fejezetéhez (1918-1938)
(Pozsony), 1964. Slovenské vydava-
telstvo. 317 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Németh Lászlónak dedikált példány!

4.000,-

87., FAZEKAS Mihály:
Ludas Matyi – Komikai elbeszélés.
Baróti Dezső előszavával.
Bp., (1948.) Bp. Székesfővárosi
Irodalmi Int. 52 p.
Kiadói illusztrált (az első kiadás cím-
lapja) papírborítóban. Baróti Dezső
által Király Istvánnak dedikált példány!

3.000,-
88., FÉJA Géza:
Dózsa György –
Történelmi tanulmány.
Bp., 1939. MEFHOSz.
243 p. 6 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Dedikált példány! Hozzátartozik
az Esti Hírlap 1978. március 21-i
száma, Féja Gézával készült riporttal.
A cikk mellett Féja Géza dedikációja! 

6.000,-
89., FEKETE Gyula:
Egy korty tenger
Bp., 1974. Magvető.
671 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Magda asszonynak…”
(Szabó Magda) dedikált példány! 

2.000,-
90., FIALA Endre:
Pápaság és nemzetállamok a késői
középkorban és az újkor hajnalán
/Ferenc J. Tud.egyetem közép- és újko-
ri történeti intézete, Szeged 4. sz./
Jászberény, 1937. Pesti kny.
110 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
91., FODOR Ferenc:
Gróf Teleki Pál Dr. (1879-1941) ren-
des tag emlékezete /A Szent István
Akadémia emlékbeszédei/
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Bp., 1941. Stephaneum Ny.
1 t. (Teleki) 26 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
92., (Fotó) LATABÁR Árpád, id
(1878-1951., Ifj. Latabár Árpád és
Kálmán apja) aláírt fotója. Főbb
szerepei: Ferkó a Csárdáskirálynőben,
Populescu herceg a Marica Gróf-
nőben. Filmszerepei: Álomkeringő,
Garzonlakás kiadó… 17x23,5 cm.

4.000,-
93., (Fotó) SZELECZKY Zita (1915-
1999.) színésznő dedikált fotója.
(9,5x13,5 cm) 1945-ben elhagyta az
országot, a Népbíróság elítélte háborús
magatartása miatt, egyebek közt azért,
mert 1944 novemberében egy ún.
"Hungarista Est" keretében elszavalta a
Föl a szent háborúra! című, oroszok
elleni védekezésre buzdító Petőfi-ver-
set, amit a rádió is közvetített.

3.000,-
94., FRIEDRICH István:
Keresztény ellenzék
A mai politikai helyzet. A rendszer
bűnei. Mi a teendő? I. zöld füzet.
Bp., 1929. (Ny.: Stádium.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
Ritka politikai röpirat!

2.000,-
95., (GAGYI Jenő), Veritas:
A magyarországi románok egyházi,
iskolai, közművelődési, közgazdasági
intézményeinek és mozgalmainak
ismertetése
Bp., 1908. Uránia kny.
492 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-

96., GALLINA Frigyes, Dr.:
Tíz év története Budapest életében
(Bp.), 1930. Bp. Székesfőváros közön-
sége. 179 p. számos  szövegközti kép-
pel gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben.
A kötet műnyomó papirosra készült.

6.000,-
97., GARAI Gábor:
Artisták – Versek.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
1 t. 92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Németh László írónak
dedikált példány!

4.000,-
98., GARAY János:
Bátori Erzsébet – Eredeti történeti
dráma 5 felvonásban.
/Színműtár I./X. Kiadja: Nagy Ignác./
Budán, (1840.) M. Kir. Egyetem
betüivel. 411- 444 h. (kéthasábos
szövegszedettel) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A Csejtevár asszonyának drámai
története.

6.000,-
99., GÁSPÁRNÉ Dávid Margit:
A divat története I-II.
Erkölcsök, szokások, viseletek. I.:
1480-1765. II.: 1765-1920. Bp.,
(1924.) Pantheon. (1.) 254 p. 1
sztl.lev. (2.) 254 p. 1 sztl.lev. számos
szövegközti képpel és rajzos könyv-
díszekkel illusztrálva, amelyek Jaschik
Álmos munkái.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. A címlapon jelzett színes
műlapokat csak a számozott példányok
tartalmazzák. Ez számozatlan példány.
(2 db.) 5.000,-
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GASZTRONÓMIA

100., Fagylaltok, krémek, parfait-k és
kocsonyák /Háztartási könyvtár V.
Szerk.: Kürthy Emilné/
Bp., 1903. Athenaeum. 1 sztl.lev. 36 p.
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblával.

4.000,-
101., MÓRA Ferencné:
Szakácskönyve
(Bp., 1949.) Révai. 309 p. 10 rajzos t.
(ebből 8 színes) Hatodik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-
102., (Nyomtatvány) Keglevich István,
Gróf utódai Rt. színes rajzos levélpa-
pírján géppel írt levél Nagyságos
Mészáros Győző, Central Kávéház
úrnak a Kávésok Egyesületének elnöki
székében eltöltött tizedik esztendeje
alkalmával. Gróf Keglevich autógráf
aláírásával. Kelt.: Bp., 1937. február
27. 1 lev. 1 nyomtatott, beírt oldal.

2.000,-
103., REIGL László:
Ételismeret - Hármas ételszabvány.
Bp., 1939. Novák R. és Tsa. 172 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
104., ZILAHY Ágnes:
Valódi magyar szakácskönyv
Bp., 1926. Singer és Wolfner.
254 p. 1 sztl.lev. Nyolcadik javított s a
befőttekről szóló résszel megbővített
kiadás.
Kiadói gerincén átkötött félvászon
kötésben, kopottas, színes, festett raj-
zos eredeti táblákkal.

4.000,-

* * *

105., GELLÉRT Oszkár:
Velem vagytok – Új versek.
Bp., 1926. Genius. 67 p. 1 sztl.lev.
fametszetes könyvdíszekkel, amelyek
Kozma Lajos munkái. Első kiadás!
Kiadói, Kozma metszettel illusztrált
papírborítóban. „Osváth Ernőnek
baráti öleléssel és arra gondolva, hogy
ő van a leginkább velem…” dedikált
példány! 20 éves volt, amikor Osvát
Ernővel megismerkedett, az Új
Időkben és a Budapesti Naplóban
közölte műveit, majd különösen szoros
barátja és munkatársa a Nyugatnál.
Irodalomtörténeti kuriózum!

20.000,-
106., GERŐ József, Dr.:
A királyi könyvek
Az I. Ferenc József és IV. Károly által
1867-től 1918-ig adományozott
nemességek, főnemességek, előnevek
és címerek jegyzéke.
Bp., 1940. Szerző. 239 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-
107., GERVAI Dezső:
A maharadzsák hazájában
Bp., 1905. Hornyánszky V. 2 sztl.lev.
156 p. 2 sztl.lev. számos képpel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói festett, gerincén aranyozott
egészvászon kötésben. A szerző
világkörüli útjának indiai útinaplója.
Szép példány!

6.000,-
108., GIESSWEIN Sándor, Dr.:
Esketési szent beszéd Philipp Konrád
és Buzárovits Margit esküvőjén
Esztergomban / Esztergom, 1895.
(Buzárovits G.) 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. 2.000,-
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109., GOETZ, Wolfgang:
A német nép története
Fordította: Németh Andor.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 424 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. 

3.000,-
110., GOLDING, William:
Beavatás
Fordította: Göncz Árpád.
Bp., 1983. Európa. 284 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Göncz Árpád által
dedikált példány!

2.000,-
111., GOLDZIHER Ignácz:
Előadások az iszlámról
Bp., 1912. MTA. VIII. 413 p.
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

4.000,-
112., GÖRGEY Gábor:
Lilla – Cápák – Nyugalom
Bp., (1976.) Magvető.
324 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány! 2.000,-

GRAFIKA

113., BAYROS, Franz von (1886-
1924): (szecessziós) Ex Libris Dr. Q. M.
Vyskocil.
Jelzett, heliogr. 10,5x13,8 cm.

3.000,-
114., DALLOS Hanna (1907-1944.):
Kner Izidor portré
Jelzett, fametszet. 15,5x19,5 cm.
Keretben.

6.000,-
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115., FREUND Sándor (1933 -?): (sze-
cessziós ex-libris) Komor Marcell
könyve. Jelzett, 3 színnyomat (lito)
11,4x8,7 cm.

1.600,-
116., GEDŐ Lipót (1887-1952): Ex
libris graphics Desiderii Nagy – Gedő
Lipót önkarikatúra. Jelzett, cinkográfia.
7,4x12 cm.

1.600,-
117., GULÁCSY Lajos (1882-1932.):
„Fiorenza il … de Dante”
Szén, kréta, papír. 28x39 cm. Jobbra
lent jelzett: „Gulácsy”. Balra lent: az
idézett középen olvashatatlan szöveg
(számunkra). Firenze közeli részlet
Dante alakjával.
Gulácsy művészete a preraffaelitizmus
magyar változata, hatott rá a szimbo-
likus szecesszió és az expresszi-
onizmus, késői víziói már néhol a szür-
realistákhoz közelítették életművét.
1902-ben Rómában, majd Firenzében
járt tanulmányúton. Művészetét az
1910-es évektől hatotta át a szürrealiz-
mus, ez a kép is körülbelül erre az
időszakra tehető. „Gazdag érzelmeket
rejtő lelkivilágával szeretetre és
közösségre vágyott, ezt azonban kora
társadalmában nem találta meg.
Érzelmeinek és képzeletének forrá-
saiból ezért álomvilág ködvárakat
teremtett maga köré, azt benépesítette
az általa harmonikusnak, boldognak
vélt középkori Itália idillikus alakjaival.
- Finom festői hang, lágy, meleg barna
tónusok, meseszerűen megfogalmazott
jelenetek jellemzik festészetét. Már
képeinek címe is költői víziókat sejtet.”
Írja a szakirodalom, amely erre a képre
különösen igaz. „Dante és Beatrice

találkozása” című alkotása a Fővárosi
Képtár gyűjteményében található a
Nemzeti Galériába. Gulácsy már-már
spirituális alakja a magyar
művészetnek, ami köszönhető a
varázslatos, sajnos alig ismert
műveinek, tragikus életének. A háború
kitörésekor Velencében idegrendszere
összeroppan, s ettől kezdve rövid
megszakításokkal az idegszanatórium-
ok, 1917-től kezdve pedig haláláig elm-
egyógyintézet lakója volt. Festészetének
véget vetett 1924-ben bekövetkezett
vaksága. Üvegezett korabeli keretben.
50x62 cm. (Fotó: axioart.com)

390.000,-
118., SASSY Attila (Aiglon) (1880-
1967): (szecessziós ex libris) szentmár-
toni Szabó Babcy könyve. Jelzett,
cinkográfia. 11x9,8 cm.

1.600,-
119., SZABÓ Vladimir (1905-1991.):
Család 
Rézkarc, 30x25 cm. Jobra lent szignált,
balra „Balkezes prímás”.
Nagyméretű lapon, (ezüst) keretben. 

14.000,-

* * *

120., GUIZOT: Az európai pol-
gárosodás (civilisatio) története (I-II.)
Fordította:  Grubicy György.
Pest, 1867. Stolp K. (1.) 239 p. 2
sztl.lev. (2.) 201 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. (egybekötve)

4.000,-
121., GULÁCSY Irén:
Nagy Lajos király –
Regény három kötetben. (egybekötve)
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Bp., (1937.) Singer és Wolfner.
(1.) 1 sztl.lev. 223 p. (2.) 294 p. (3.)
361 p. VI. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben.
Számozott (268.), aláírt bibliofil, Biblia
papirosra nyomtatott példány!

6.000,-
122., GYÁRFÁS Miklós:
Korai madár (Versek.)
(Bp., 1947.) Móricz Zsigmond.
2 sztl.lev. 32 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A Színház- és
Filmművészeti Főiskola tanárának
korai verses kötete. Vajda Endre
költőnek dedikált példány!

2.500,-
123., (GYÖRFFY István):
Zbóró száz hársa
/Acta biologica Tom. IV. Fasc. 1. A
M. Kir. Ferencz J.-Tud.egyetem
tudományos közleményei. Szerkesztik:
Gelei József. és Györffy István./
Szeged, 1936. Városi Ny. 106-119 p. 5
t. (képek: Zbórói 100 hárs)
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Klauzál Gábor gymnasium Tanári
könyvtára részére…” Györffy által
dedikált példány!

4.000,-

HADTÖRTÉNET

124., BÖLCKE (Oswald):
Bölcke repülőkapitány naplója
Bp., 1917. Athenaeum.
107 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Végh G. munkája. Az első igazi
vadászrepülő egység parancsnoka, 40
légigyőzelmet aratott, soha nem
győzték le. 2.500,-

125., FARAGÓ László:
Szerbia összeomlása 1915-ben
Népének, hadseregének, hadifog-
lyainak halálmarsa.
Bp., 1935. „Pátria”. 118 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
126., GOSZTONYI Kálmán:
Mikor és hogy mentette meg
Magyarország katonai ereje Európát?
Bp., 1937. Stádium. 50 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
127., HERNÁDI Tibor:
A második világháború igaz története
Baja, 1996. Szerző.
3 sztl.lev. 1 t. 415 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon (plüss) kötésben.
Lángi Mária (Trianon című könyv
szerzője) Igaz magyar testvéremnek az
amerikai magyarság lánglelkű
képviselőjének…” San Franciscóban
dedikált példány! A kötet teljes fordí-
tottját mutatja a második világháború
okaként. A háborút az USA produkál-
ta ki Németország és Japán leigázására,
Magyarország nem bűnös, kártalanítás
illeti meg a világháború miatt.

3.000,-
128., HORVÁTH Jenő:
Magyarország helyzete a háborus
Európában
Bp., 1943. M. Külügyi T. 226 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
129., JAKAB Elek: Erdély katonai
védereje átalakulása a XVIII-ik század-
ban /Értekezések a történelmi
tudományok köréből XI./X./
Bp., 1884. MTA. 102 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. 2.500,-
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130., LAJOS Iván, Dr.:
Németország háborús esélyei a német
szakirodalom tükrében
Pécs, 1939. Dunántúl Pécsi Egy. 99 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
131., MÁRKI Sándor, Dr.:
Háborús előadások a kolzsvári m. kir.
Ferenc József-tudományegyetemen
Kolozsvár, 1915. Egyesült kny.
VI. 1 sztl.lev. 257 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
132., RÁSY Barna:
Három év háború 1939-1942.
Bp., 1943. Polonyi János.
388 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
illusztris papír védőborítóban.
A szerző nyugalmazott százados, a
Csendőrségi Lapok munkatársa, a
korabeli katonai vezetéshez közel álló
elismert szakíró.

6.000,-
133., TÓTH Zoltán:
I. Mátyás hadügyi politikája
Bp., 1912. „Élet”. 65 p. 1 errata mell.
Kiadói papírborítóban. A címlapon a
szerző autográf ajándékozó sorai. A
kötetbe helyezve a szerző névjegye
verzóján az ajándékozottnak szóló
rövid levélke.

3.000,-
134., ZRÍNYI Miklós:
-- hadtudományi munkái
Bp., 1957. Zrínyi. 494 p. 4 t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A könyvtestbe helyezve Zrínyivel
kapcsolatos cikkek és Kodály: Zrínyi
szózatának kéziratos jegyzete.   2.500,-

* * *

135., HAJNAL István:
Esterházy Miklós Nádor lemondása
Bp., 1929. MTA. 153 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
136., HARSÁNYI Kálmán:
A tölgylevél -
Verses elbeszélés négy énekben.
Bp., 1903. Singer és Wolfner. 222 p.
szecessziós rajzos könyvdíszekkel.
Kiadói festett illusztrált szecessziós
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Fáy Dezsőéknek (festő,
illusztrátor) dedikált példány!

4.000,-
137., HEGEDŰS Sándor, Ifj.:
A lélekbúvár – Fantasztikus regény.
Bp., 1917. Franklin-T.
222 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói gerincén bordázott, címkével
ellátott félbőr kötésben.

2.000,-
138., HEIDEN, Konrad:
Hitler I-II.
/Az új Európa könyvesháza/
Pozsony, (1937.) Eugen Prager. (1.)
242 p. 1 sztl.lev. (2.) 243 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

6.000,-
139., HERCZEG Ferenc:
Pogányok – Regény. /- - munkái. –
Gyűjteményes díszkiadás/
Bp., 1925. Singer és Wolfner.
1 t. (portré) 261 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A portré alatt aláírt példány! 

4.000,-
140., HERCZEG Ferenc:
Sziriusz
Bp., 1943. Új Idők.
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76 p. 6 t. (kétszinnyomatos rajzok) 2
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek a táblák rajzaival egyetemben
Hincz Gyula művészi munkái.
Kiadói félvászon kötésben. Kézzel szá-
mozott (1000/112.), az író és Hincz
Gyula által aláírt bibliofil példány!
Készült az író nyolcvanadik születés-
napjára.

6.000,-
141., HEVESI Sándor:
Shaw-breviárium
Bp., én. Rózsavölgyi és Társa. 359 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
142., HILD Károlyné, Szlemenics
Mária és Nérei Ödön:
A Világtanító eljövetele – Das nahe
kommen des Weltlehrers (Magyar és
német nyelven)
(Bp. - Nagyszeben), 1918.
A „Keleti Csillag-Rend” – (Ny.: Haiser
Gy.) 111 p. 4 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Rendkívül
ritka okkultunista, spiritiszta mű! 

6.000,-
143., Holnap új versei – Második
könyv. Szerkesztette: Kollányi
Boldizsár.
Bp., 1909. Deutsch Zs. és Tsa.
240 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan,
hibátlan példány. Ady Endre, Babits
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos,
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós
Jutka verseinek első közlése.

6.000,-
144., HÓMAN Bálint – Szekfű Gyula:
Magyar történet I-V.
Bp., 1941-43. Kir. M. Egyetemi Ny.
számos képpel, számos táblázattal, 
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részben színes térképekkel illusztrálva.
Kiadói gerincén aranyozott félbőr
kötésben, megkímélt állapotú szép
példány!

24.000,-
145., HÓMAN Bálint: A magyarok
honfoglalása és elhelyezkedése /A ma-
gyar nyelvtudomány kézikönyve I./7./
Bp., 1923. MTA. 50 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

3.000,-
146., HÓMAN Bálint:
Szent István görög oklevele 
/Különlenyomat „Századok” 1917./
Bp., 1917. Szerző – Athenaeum Ny.
57 p. 1 sztl.lev.
Kiadó papírborítóban.

3.000,-
147., HORVÁTH Cyrill, Dr.:
Magyar nyelvtan és olvasókönyv
Közép- és polgári iskolák I. és II.
osztálya számára.
Bp., 1898. Pfeiffer F. VIII. 275 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. Aláhúzásoktól, bejegyzésektől
mentes, „Dr. Rupp Kornél (iro-
dalomtörténész, tanár) kedves bará-
tomnak…” dedikált példány!

5.000,-
148., HORVÁTH Jenő, Dr.:
Diplomáciai történelem I-II.
Bp., 1921. Szent István-T. (1.) 230 p.
1 sztl.lev. (2.) 249 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány. Az első kötet hátulsó
borítófedele hiányzik. (2 db.)

6.000,-
149., HORVÁTH Zoltán és Parragi
György: Világtörténelmi lexikon I-II.

Bp., (1943.) Grill K.
(1.) VIII. 408 l.  22 kihajtható térk.
(2.) 436 l. 10 kihajtható térk. A
térképeket Korcsmáros Pál rajzolta.
Kiadói, félvászon kötésben, aranyozott
táblával, rajzos papír védőborítóban,
amely Fenyves S. munkája. (2 db.)

8.000,-
150., HUGO Viktor, (Victor Hugo):
A forradalom
Fordította: Gróf Kún István.
Kolozsvár, 1901. Ellenzék Kny.
76 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott
félvászon kötésben.

4.000,-

HUMOR

151., BÉKEFFI (László):
A száműzött pódium
Toronto, 1955. Continental Book
Shop. 153 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A szerző szókimondó nyelvének
áldozatául esve 1943-ban koncentrá-
ciós táborba hurcolták, szabadulását
követően emigrációban élt.

2.000,-
152., BÉKEFFI László: - -
konferanszainak gyűjteménye I. könyv.
(Bp.), 1939. Szerző. 79 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban.

2.000,-
153., CZÓFALVI Csia Albert:
A régi jó időkből
Satu Mare (Szatmárnémeti), én.
Szerző. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
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154., DARVAS Szilárd:
A csodálatos papagály –
Irodalmi karikatúrák.
(Bp., 1947.) Athenaeum. 127 p. Szűr
Szabó József rajzaival. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított rajzos (Szűr)
papírborítóban.

2.000,-
155., DUNKEL Norbert: Művészekről
– Emlékek, intimitások, furcsa
élmények, víg és komoly események.
Bp., (1935.) Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. 110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, fel-, és
körülvágatlan példány.

3.000,-
156., ERÉNYI Nándor, Molnár
Ferenc, Tábori Kornél, Szomaházy
István: Budapesti erkölcsök – 70
karcolat politikusokról, bohémekről,
gyerekekről, asszonyokról, fiskálisok-
ról és egyebekről. /Vidám könyvtár/
Bp., én. A Nap. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
157., FÖRSTER Aurél:
Anekdoták (I-II.)
Bp., 1925-26. Stádium. (1.) 1 t. 228 p.
2 sztl.lev. (2.) 135 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

3.000,-
158., FÜLES 1960. IV. évf.
(Két kötetbe kötve. Teljes!)
Bp., 1960. Ifjúsági Lapkiadó.
Későbbi félvászon kötésben. Kép-
regények: A Kőszívű ember fiai; A
Vígszinházi csata; Beszterce ostroma;
A nevető ember; A kék sziget.
Korcsmáros Pál rajzaival. (2 db.) 

6.000,-

159., FÜLES 1961. V. évf.
(Két kötetbe kötve. Teljes!)
Bp., 1961. Ifjúsági Lapkiadó.
Későbbi félvászon kötésben, két
kötetbe kötve. Képregények: A kék
sziget; Grant kapitány gyermekei;
Gagarin; A láthatatlan ember;
Spartacus; Rejtő Jenő: A szőke ciklon.
Korcsmáros Pál rajzaival. (2 db.)

8.000,-
160., GÚTHI Soma, Dr.:
Világvárosi bűnök
/Fekete könyv – Eredeti bűnügyi és
detektív történetek./ Bp., 1907.
Kunossy, Szilágyi és Tsa. 191 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

3.000,-
161., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Andrád Sámuel elmés és mulatságos
anekdotái (Különlenyomat – Székely
Nemzeti Múzeum emlékkönyve)
Kolozsvár, 1929. Minerva. 40 p.
Kiadói papírborítóban. Alszeghy Zsolt
irodalomtörténész, egyetemi tanárnak
dedikált példány!

3.000,-
162., JÓNÁS Károl:
Tarka könyv –
Visszapillantás, aforizmák.
Bp., 1930. Szerző.
1 t. 127 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Halász
Gizella Őnagyságának emlékül és
emléketetőül a Metropol-szálló étter-
mében a Banda Marci muzsikája mel-
lett a Nagyék társaságában eltöltött
felejthetetlenül szép és kedves estre,
valamikor régen…” egy teljes oldalon
dedikált példány! Banda Marci
cigányprímás Tizenkét esztendős,
amikor a téli fagyban, rongyba kötött
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lábbal Pestre gyalogol szerencsét
próbálni. Téli éjszakákon a Zrínyi
Kávéházban, a Két pisztolyban, vagy a
Két oroszlán kivilágított ablakánál
meghúzódva hallgatta a cigányt, s így
tanulta az újabb és újabb nótákat. Rácz
Pali neveltje.

4.000,-
163., /Kalendárium, különszám kol-
ligátum 10 db./
Ludas Matyi kalendáriuma az 1948-as
ünnepi esztendőre
Ludas Matyi kalendáriuma az 1947-es,
jaj de közönséges évre 
Pesti Izé 1948. Naptár
Szabad Száj - Vidám naptár 1948.
Szerk. Király Dezső.
Gondűző kalendárium 1957.
Füles 1957. Szórakoztató naptár
Farsangi Füles 1957. I. évf. 1. szám.
Füles 1957. I. évf. 2. szám.
Füles 1957. I. évf. 3. szám.
Ludas Matyi különkiadványa:
80 rajzzal a föld körül.
Későbbi félvászon kötésben.
(egybekötve)

4.000,-
164., KELLÉR Dezső:
Az én kabarém – Versek, sanzonok,
tréfák és konferanszok.
(Bp., 1944. Szerző.) 63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.000,-
165., KÓSSA Albert, M.:
Talmi aranykorunk -
Tréfás szatírák versekben.
Bp., 1886. (Franklin-T.)
2 sztl.lev. 224 p. Jankó János
humorisztikus művészi rajzaival
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói (Gottermayer) egészvászon

kötésben, festett illusztrált (Jankó)
táblával, körben aranyozott lapszéllel.
Kóssa Albert mint önkéntes részt vett
Garibaldi olasz hadjáratában. A ma-
gyar-franczia biztosító intézetnek
vezérügynöke volt. Szerették min-
denütt, hol megfordult, vidám
kedélyéért. / Jankó János festő, rajzoló,
karikaturista. Rajzait a bécsi Kikeriki,
valamint a pesti Bolond Istók, Füstölő
és az Üstökös közölte, főként a
Borsszem Jankóban jelentek meg. Az
Üstökös számára Jókai Mórral
közösen készített képes történetei a
magyar képregény előfutárainak
tekinthetők.

8.000,-
166., (LABOULAYE Eduard), Párisi
Doctor Lefebvre René:
Páris Amerikában
Franciából: Márkus István.
Bp., 1885. Ráth M.
4 sztl.lev. 320 p. Harmadik kiadás.
Kiadói festett egészvászon kötésben.

3.000,-
167., LAMPÉRTH Géza:
Kurucok csillaga - Képek és anekdotás
történetek a kurucvilágból.
Bp., (1901.) Singer és Wolfner.
255 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben.

3.000,-
168., LOVÁSZY Károly: Butapest
Bp., (1913.) Galantai Gy. – (Ny.:
Tevan.) 47 p. szövegközti rajzokkal.
Első kiadás!
Hozzá kötve:
Undi Imre: Változatok a bőrdíványon
Békéscsaba, 1914. Tevan A. 64 p. szá-
mos szövegközti rajzzal, amelyek Major
Henrik munkái. Első kiadás!
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Kner Izidor: Keserves kenyér
Gyoma, 1928. Kner I. 41 p. 3 sztl.lev.
Garay Ákos rajzaival. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
(3 mű egybekötve)

6.000,-

LUDAS MATYI (1945-1990.)

Történetének jórészében a Kádár
János nevével fémjelzett kommunista
rezsim „hivatalos” humorának fő
sajtóterméke. Nevét Fazekas Mihály
Lúdas Matyi című 1817-es elbeszélő
költeménye után a lap indulásakor
Moszkvából frissen hazatért Gábor
Andortól. Első száma 1945. május 20-
én jelent meg, és a példányszám már
kezdetben 200 000 körül volt, holott
Magyarország a második világháború
után nagy papírhiánnyal küszködött. A
példányszám néhány éven belül elérte
a 400 000-et, a csúcson a 650 000-et.
Az első szám ára két pengő volt, a
karácsonyié már 3000 (a lap sokat
élcelődött is a hiperinfláción.) A
politikai élcek a lapban kezdettől a
nem kommunista politikusokat és pár-
tokat célozták – a kipellengérezett fő
ellenség „Reakczy Jóska” volt –, a
kommunista politikusok ugyanakkor
dicsérő jelzőkkel szerepeltek.

169., LUDAS Matyi I. évf. 1945.
1-32 szám. Teljes!!!
Szerkesztő: Gál György. Felelős
szerkesztő: Szegedi Emil. Felelős
kiadó: Pető József. / Bp., 1945.
Kiadóhivatal. (1 lap harmadában
hiányos!) Korabeli félvászon kötésben.

30.000,-

170., LUDAS Matyi II. évf. 1946.
1-52. szám. Teljes!
Szerkesztő: Gál György, Darvas
Szilárd. Felelős szerkesztő: Szegedi
Emil, Tabi László. Felelős kiadó: Pető
József, Elek László.
Bp., 1946. Kiadóhivatal.
Korabeli félvászon kötésben.

30.000,-
171., LUDAS Matyi III. évf. 1947.
1-52. szám. (Hiány: 23., 25., 33., 36.,
38. és 40-46. szám.)
Szerkesztő: Darvas Szilárd. Felelős
szerkesztő: Tabi László. Felelős kiadó:
Elek László.
Bp., 1947. Kiadóhivatal.
Korabeli félvászon kötésben.

18.000,-
172., LUDAS Matyi IV. évf. 1948.
1-52. szám. (Hiány: 15.; 35. szám.)
Szerkesztő: Darvas Szilárd. Felelős
szerkesztő: Tabi László. Felelős kiadó:
Elek László, Zsigmondi Endre.
Bp., 1948. Kiadóhivatal.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,-
173., LUDAS Matyi V. évf. 1949.
1-38. ; X. évf. 1954. 1.; 3; 53; XII. évf.
1956. 22. szám.
Bp., 1949.; 1954.; 1956. Kiadóhivatal.
Korabeli félvászon kötésben. A X. évf.
1. és 3. szám külön a könyvtestbe
helyezve.

15.000,-
174., LUDAS MATYI XI. évf. 1955.
1-52. szám. (Hiány: 4., 10., 14., 16.,
25., 26. és 28. szám.)
Főszerkesztő: Gádor Béla. Felelős
szerkesztő: Földes György.
Szerkesztők: Gáspár Antal és Tabi
László.

23



Bp., 1955. Kiadóhivatal.
Korabeli félvászon kötésben.

10.000,-
175., LUDAS MATYI XII. évf. 1956.
1-43. szám. (Hiány: 23. szám.)
Főszerkesztő: Gádor Béla. Felelős
szerkesztő: Földes György. Szerkesz-
tők: Gáspár Antal és Tabi László.
Bp., 1956. Kiadóhivatal.
Korabeli félvászon kötésben. 1956.
október 25. és 1957. február 21. közt
a forradalom miatt nem jelent meg.

10.000,-
176., LUDAS Matyi XIII. évf. 1957.
1-45. szám. Teljes!
Főszerkesztő: Tabi László. Elékötve:
Farsangi mulatságok (Különszám.)
Bp., 1957. Hírlapkiadó Váll.
1956. október 25. és 1957. február 21.
közt a forradalom miatt nem jelent
meg az újság, a farsangi különszámmal
indult újra. Az újraindítás
körülményei jól mutatták, hogy a
kádári vezetés tudatában volt a lap
jelentőségének a hivatalos politikai
propagandában. Ebben az időben az
újságoknak az újrainduláshoz külön
engedélyre volt szüksége, és ezt a
Ludas Matyi hamarabb kapta meg,
mint például a Népsport vagy a
Magyar Nemzet. A lap új
főszerkesztője Tabi László lett. Tabi
idején az újság kevésbé szolgaian
kötötte magát a pártvezetés bedobta
témákhoz és gyakran maga fordult
közérdeklődést kiváltó témákhoz, mint
például a disszidálás. A következő
években ezért rendszerhűsége ellenére
a lap néhányszor feddést kapott a
politikai vezetőktől.
Korabeli félvászon kötésben.  10.000,-

177., LUDAS Matyi XIV. évf. 1958.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1958. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
178., LUDAS Matyi XV. évf. 1959.
1-53. szám. Teljes!
Bp., 1959. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-
179., LUDAS Matyi XVI. évf. 1960.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1960. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
180., LUDAS Matyi XVII. évf. 1961.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1961. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
181., LUDAS Matyi XVIII. évf. 1962.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1962. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
182., LUDAS Matyi XVIX. évf. 1963.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1963. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben. 6.000,-

183., LUDAS Matyi XX. évf. 1964.
1-53. szám. Teljes!
Bp., 1964. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
184., LUDAS Matyi XXI. évf. 1965.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1965. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
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185., LUDAS Matyi XXII. évf. 1966.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1966. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
186., LUDAS Matyi XXIII. évf. 1967.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1967. Hírlapkiadó Váll.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
187., LUDAS Matyi XXIV. évf. 1968.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1968. Hírlapkiadó Váll.
Hozzá kötve különszámok:
BUÉK (Rejtő Jenő: Az úr, a pokolban
is úr kisregényével.), Ez nem újság,
Csúszli, Napos oldal, Zsákbamacska,
Ludas Magazin
Korabeli félvászon kötésben.

4.500,-
188., LUDAS Matyi XXV. évf. 1969.
1-52. szám. Teljes!
Bp., 1969. Hírlapkiadó Váll.
Hozzá kötve különszámok:
BUÉK (Rejtő Jenő: Pipacs a fenegyerek
kisregényével), Plajbász és Paróka,
Grotex
Korabeli félvászon kötésben.

4.500,-
189., LUDAS Matyi XXVI. évf. 1970.
1-53. szám. Teljes!
Bp., 1971. Hírlapkiadó Váll.
Hozzá kötve különszámok:
BUÉK 1970, Napos oldal, Plajbász és
paróka 
Korabeli félvászon kötésben.

4.500,-
190., LUDAS Matyi XXVII. évf.
1971. 1-52. szám. Teljes!
Bp., 1971. Hírlapkiadó Váll.
Hozzá kötve különszámok:

BUÉK 1971, Napos oldal (Szek.:
Mikes György és Mészáros András.),
Zsákbamacska (Szek.: Mikes György és
Mészáros András.), Plajbász és paróka
(Szerk.: Pánczél Lajos, Bródy Imre)
Korabeli félvászon kötésben.

4.500,-
191., LUDAS Matyi XXVII. évf.
1972. 1-52. szám. Teljes!
Bp., 1972. Hírlapkiadó Váll.
Hozzá kötve: BUÉK 1972, Plajbász és
paróka, Napos oldal, BUÉK 1973.,
1973. 1-3. szám, Zsákbamacska.
Korabeli félvászon kötésben.

4.500,-
192., LUDAS Magazin 1971. 1 - 12.
szám. Teljes! ; 1972. 11. szám. ;
Nevető sport
Bp., 1971-72. Hírlapkiadó Váll.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egész-műbőr kötésben. (egybekötve)

3.000,-
193., LUDAS Magazin 1968. 1. szám,
tavasz, nyárelő, nyár, ősz, november,
tél, Szilveszter
Bp., 1968. Hírlapkiadó Váll.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egész-műbőr kötésben. (egybekötve)

3.000,-
194., LUDAS Magazin1969.
1 - 10. szám. Teljes!
Bp., 1969. Hírlapkiadó Váll.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egész-műbőr kötésben. (egybekötve)

3.000,-
195., LUDAS Magazin 1970.
1 - 12. szám. Teljes!
Bp., 1970. Hírlapkiadó Váll.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egész-műbőr kötésben. (egybekötve)

3.000,-
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196., A LUDAS Matyi Kismagazinjai
1965 aug., 1966 tavasz, 1966 nyár,
1966 ősz, 1966 tél, 1967 - Sportoló,
1967 Farsang, 1967, Világjáró, 1967
tavasz, 1967 Mindentudó, 1967
Fiatalokról, 153 vicc, 144 vicc, 163
vicc, 172 vicc, Nevető nagyvilág 1970
április.
Későbbi gerincén aranyozott modern
egész-műbőr kötésben. (egybekötve)

3.000,-
197., LUDAS Matyi évkönyve 1974.
Bp., 1973. Hírlapkiadó Váll. 223 p.
számos karikatúrával.
Kiadói rajzos papírborítóban.

1.600,-
198., (MAGOS Gáborné):
A humor mesterei – Válogatás a vilá-
girodalom humoros és szatirikus
műveiből. Ajánló bibliográfia.
Összeállította: - -.
Bp., 1956. Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. 79 p. szövegközti rajzokkal.
Későbbi félvászon kötésben.

2.000,-
199., Összes Négus viccek
(Bp., 1936. Tisza Gyula. – Ny.:
Némethy és Társai. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
200., PÁRIS Ernő: Egy életművész
vidám utazása az élet körül
Bp., 1936. Szerző. 95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
201., PESTI Izé 1948. Naptár
Szerkesztette: Gál György.
(Bp., 1948. Kiadóhivatal.)
95 p. számos rajzzal, karikatúrával.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sebők munkája. 1.600,-

202., PESTI Posta – Képes élclap.
I. évf. 1944. 1-9. szám. Teljes, több
szám nem jelent meg!
Felelős szerkesztő és kiadó: Dr. Pesthy
István (fogorvos).
Bp., 1944. aug. 20.-nov. 10. Dr.
Pesthy István karikatúráival.
Miután már a második szám címlapján
Szálasit ábrázoló karikatúrája mellett
„Szálasi úgy jön, mintha menne”
feliratot közölt sorsa megpecsételődött
betiltották!
Hozzá kötve:
Budai Posta – A viccblatt. I. évf. 1944.
1. szám. Több szám nem ismert! Ez
sem! Felelős szerkesztő és kiadó: Dr.
Pesthy István (fogorvos). A címlapon
korábbi röhögő, mosolygó fenekű lúd
az arcát egy bőrönddel takarja el.
Bp., 1944. nov. 10. Dr. Pesthy István.
karikatúráival.
Hozzá kötve:
Pesti Izé – (Vicclap) I. évf. 1946. 1-6
szám. (Teljes!); II. évf. 1947. első fele.
1-26. szám (Hiány: 8-9; 24. szám.); II.
évf. 1947. második fele. 27-52 szám.
(Hiány: 34-35.; 37.; 39.; 43-47. szám.;
III. évf. 1948. 1-25. szám. (Hiány: 16.;
20; 23-24. szám.)
Főszerkesztő: Gál György.
Bp., 1946-48. Kiadóhivatal.
Későbbi félvászon kötésben, két kötet-
ben. Az Pesti Izé 27. számával
kezdődik a második kötet. (2 db.)
Az első kötet kiemelkedő része Pesthy
István élclapjai A két világháború
között a napilapok és folyóiratok
ismert karikatúra-rajzolója; egy ideig
Falus névvel szignálta rajzait. 1942-44-
ben a 8 órai Újság munkatársa. Két
éven át Haruspex címen orvosi vicc-
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lapot, 1944-ben a Pesti Posta címen
bátor politikai élclapot szerkesztett (9
száma jelent meg), a kötetünkben
szereplő Budai Posta ismeretlen. 1945
után orvosi hivatását gyakorolta.

15.000,-
203., PÉTERFY Tamás:
Góbéságok - Kacagtató székely his-
tóriák és elbeszélések.
Bp., 1902. Pátria. 156 p. 2 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben.

4.000,-
204., (SALGÓ F. László), Salló:
Vidám dolgok – Jókedvű történetek,
tréfák, mókák.
Bp., 1909. Magyar. 159 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Földes,
Jeney, Gáspár… munkái.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
205., SCHERCZ Ede:
A rádió humora
Bp., 1931. Szerző. 110 p. 1 sztl.lev.
szövegközti képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző 1906-tól a Telefonhírmondó,
majd 1925-től a Rádió első bemondó-
ja, akit akkoriban ország-világ csak
Sherz bácsiként ismert, saját közlése
szerint a kisgyerekek pedig Sejc bácsiként.

2.000,-
206., SRAPNEL-naptár. – Az 1916-ik
évre. A Borszem Jankó tréfás, adomás,
krónikás, vidám s képes kalen-
dáriuma. Főszerkesztő: Csicseri Bors
(Ágai Adolf).
Bp., (1915.) Borsszem Jankó. – (Ny.:
Kner.) 176 p. számos szövegközti
humorisztikus rajzzal.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bér munkája. 4.000,-
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207., Szabad Száj vidám naptára az
1947. rendetlen esztendőre
Szerkesztette: Király Dezső.
(Bp., 1946. Verebély K. – Hungária
Hírlap Ny.) 56 p. számos rajzzal,
karikatúrával.
Kiadói rajzos papírborítóban.

1.600,-
208., (SZINI Lajos), Laji bá:
- - mókáiból – Góbéságok (Első füzet)
Gyergyószentmiklós, 1933.
Márk István. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
209., (SZÜLLŐ Géza):
A T. Ház humora
Bp., 1943. (Hattyasy István.) 268 p.
Kiadói jellegtelen papírborítóban,
boríték nélkül.

4.000,-
210., VADNAI László:
Hacsek és Sajó – III. sorozat.
(Bp.), én. Reggeli Ujság. 96 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
211., VAJDA Albert:
Meglestem Pestet…
Bp., 1947. Légrády. 191 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Házassága alkalmából némi szórakozás
céljából…” dedikált példány!

2.500,-
212., (VÁZSONYI Endre), Íródeák:
Mosolygó mult – A szabadságharctól a
világháborúig a béke korszaka a
humor görbe tükrében.
Bp., (1938.) Singer és Wolfner. 220 p.
számos szövegközti humoros rajzzal. 
Kiadói egészvászon kötésben.

2.000,-

* * *

213., HUTTKAY Lipót, Dr.:
Bonaparte Napoleon emlékirata
A magyar Napoleon-irodalom leg-
régibb, egykoru kéziratos lelete.
Bp., 1915. Szilágyi Miklós: „Magyar
Vállalkozás. 1 t. 238 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

4.000,-
214., I.U.S. 3. – Az Irodalmi Újság
Sorozata. Válogatás a lap 1983-ban
megjelent számaiból.
(Paris, 1983. Irodalmi Újság)
94 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Méray Tibor, Sárközi Mátyás, Kasza
László… írásai, Határ Győző, Saáry
Éva, Thinsz Géza… versei.

2.000,-
215., ILLÉS Endre:
Árnyékrajzok
Bp., (1972.) Magvető.
521 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Németh Lászlóéknak
dedikált példány!

4.000,-
216., ILLÉSSY János, Dr.:
A mikófalvi Bekény család leszár-
mazása és története
Bp., 1902. „Hunnia” Kny. 1 színes t.
(családi címer kőnyomata) 2 sztl.lev.
156 p. 2 kihajtható leszármazási t.
Kiadói sérült papírborítóban. Ritka!

8.000,-
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IRODALOMTÖRTÉNET

217., Babits emlékkönyv
Szerkesztette: Illyés Gyula.
(Bp., 1941.) Nyugat.
311 l. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Számozott (2000/364.) példány!
A korszak szinte minden nagy írója
képviselteti magát a kötetben, amelyet
részletes bibliográfia zár le.

3.000,-
218., BALOGH Edgár: Itt és most –
Tanulmány a régi Korunkról.
Kolozsvár, 1976. Dacia.
145 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Aczél György kommunista politikus-
nak dedikált példány!

4.000,-
219., BARTALOS Gyula:
Az olasz irodalom és művészet
aranykorszaka
Eger, 1913. Érseki Liceumi Ny. 279 p.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép szecessziós kötés!

8.000,-
220., BODNÁR Zsigmond:
A magyar irodalom története I-(II-III.)
Bp., 1891-93. Singer és Wolfner.
(1.) LIV. 1 sztl.lev. 510 p. (2.) 518 p.
1 sztl.lev. (3.) 208 p.
Későbbi gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A II. és III. kötet egy-
bekötve. (2 db.) Talán a legritkább
magyar irodalomtörténet. A legtöbb
bibliográfia két kötetet ismer. A III.
kötet csonkán befejezetlen, bibliográ-
fiákban nem találtuk nyomát. Petrik
két kötetet ismer. 8.000,-

221., BOYESEN Hjalmar Hjorth –
Heinrich Gusztáv:
Goethe Faustja – Tanulmányok.
Fordította: Csiky Gergely.
Bp., 1885. MTA.
XVIII. 1 sztl.lev. 272 p.
Kiadói préselt (piros) MTA. egészvá-
szon kötésben.

2.500,-
222., BRISITS Frigyes:
A XIX-ik század első fele
/A magyar irodalom története V./
Bp., 1939. Szent István T. 380 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
223., DEZSÉNYI Béla:
Az időszaki sajtó története a Dunatáj
országaiban
/Documenta Danubiana 2./
Bp., 1947.Gergely R. 71 p.
Kiadói papírborítóban.
„Alszeghy Zsolt professzor úrnak…”
dedikált példány!

4.000,-
224., FÁBIÁN István:
Az adoma irodalmunkban
(Különlenyomat – Magyarságtudo-
mány 1943/I.) / Bp., 1943. (Szerző. –
Ny.: Franklin-T.) 119-133 p.
Kiadói papírborítóban.
„Alszeghy Zsolt professzor úrnak…”
dedikált példány!

3.000,-
225., FERENCZY József:
Jókai mint hírlapíró
Győr, (1894.) Gross T. 29 p. 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben. Ritka!

3.000,-
226., FÖLDESSY Gyula: Tanulmá-
nyok és élmények az irodalomtörténet,
esztétika és filozófia köréből
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Bp., 1934. Gergely R. (Ny.: Kner I.,
Gyoma.) 269 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

6.000,-
227., GALAMB Ödön:
Makó évek / Függelék: József Attila
válogatott, kiadatlan verse.
(Radnóti Miklós jegyzetével.)
/József Attila élete nyomában I./
Bp., 1941. Cserépfalvi.
173 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, javított
papír védőborítóban, a szövegben
helyenként ceruzás aláhúzások.

3.000,-
228., GYÖRGY Lajos, Dr.:
Az erdélyi magyar irodalom bibliográ-
fiája (1919-1924.)
Bp., 1926. „Studium”. 71 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
229., HALMI Bódog:
Írói arcképek
Bp., 1934. Szerző. (Ny.: Neuwald I.)
230 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Babits, Karinthy, Kassák, Kosztolányi,
Krúdy, Márai... tanulmányok.

2.500,-
230., HANKISS János dr.:
A detektívregény – (A „népszerű iro-
dalom” elmélete és története I.)
/Gaea – A Föld, az élet és a tudomány
könyvei 4./
Debrecen – Bp., 1928. Csáthy F. 129 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
231., MAKKAI Sándor:
Magyar fa sorsa –
A vádlott Ady költészete.

Bp., 1927. Soli Deo Gloria.
142 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
232., MERÉNYI Oszkár:
Berzsenyi Dániel
/Somogy-Csurgói könyvtár 7./
Kaposvár, 1938. Ny.: Uj-Somogy.
1 t. 240 p.
Kiadói papírborítóban.
Alszeghy Zsolt dr. irodalomtörténész
egyetemi tanárnak dedikált példány!

4.000,-
233., (MÉSZÖLY Dezső – Gábor
Miklós): Moliére műhelyében
Moliére: Mizantróp – Mészöly Dezső:
Moliére-napló – Gábor Miklós:
feljegyzések Alceste-ről.
Bp., (1975.) Szépirodalmi. 119 p. 12 t.
(képek) 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Mészöly Dezső által Szenczi Miklós
filológus, egyetemi tanár, Shakespeare
kutatónak dedikált példány!

2.000,-
234., MOLNÁR Lajos:
Kazinczy Ferencz emlékezete
S.patak, 1888. Ny.: Steinfeld B. 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szerző” dedikálta példány!

3.000,-
235., MÜLLER Gyula:
A bécsi francia irodalmi kultúra a
XVIII. században
(Francia nyelvű kivonattal.) /A Bécsi
Collegium Hungaricum füzetei VII./
Bp., 1930. Kir. M. Egyetemi Ny. 92 p.
Kiadói papírborítóban fel-, és körülvá-
gatlan példány.

2.500,-
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236., PINTÉR Jenő, Dr.:
A magyar irodalom története a
legrégibb időktől Bessenyei György fel-
lépéséig I-II.
Bp., 1909. Rényi K. (1.) XIX. 358 p. 1
sztl.lev. (2.) VIII. 510 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

8.000,-
237., PINTÉR Jenő, Dr.:
A magyar irodalom története
Bessenyei György fellépésétől Kazinczy
Ferenc haláláig I-II.
Bp., 1913. Szerző. (1.) VIII. 274 p. 1
sztl.lev. (2.) VI. 317 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

8.000,-
238., ROGEARD, (Louis Auguste):
Képek a franczia irodalomból
Győr, 1888. Gross G. 66 p. 1 sztl.lev.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
díszkötésben, körben aranyozott lap-
széllel. Impozáns könyvecske. A szerző
az 1871. kommün rövid uralma alatt
kénytelen volt Franciaországból
menekülni s ez alkalommal Magyar-
országon is megfordult s egy ideig
Budapesten és Kolozsvárott francia
nyelvtanítással foglalkozott és irodalmi
felolvasásokat tartott.

3.000,-
239., RÓNAY György:
A regény és az élet - Bevezetés a 19-20.
századi magyar regényirodalomba.
Bp., 1947. Káldor Gy.
376 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
240., SÁNDOR István:
Író és társadalom
Fejezet a magyar felvilágosodás

irodalomtörténetéből. –
I. rész: Főúr és nemes. (Unicus!)
Szeged, 1945. Szigeti.
209 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban. A kötetbe
helyezve a szerző autográf kézzel írt lev-
ele a Néprajzi Múzeum Könyvtára
fejléces levélpapírján.

4.000,-
241., SZABÓ Miklós:
Kispapok és a magyar irodalom
Bp., 1936. Szerző. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
242., TAINE Hippolit Adolf:
Az angol irodalom története I-V.
Fordította: Csiky Gergely.
Bp., 1881-85. MTA.
(1.) VIII. 399 p. (2.) 1 sztl.lev. 491 p.
(3.) 2 sztl.lev. 475 p. (4.) 4 sztl.lev. 336
p. (5.) 2 sztl.lev. 410 p. 1 sztl.lev.
Kiadói préselt (piros) MTA. egészvá-
szon kötésben. (5 db.)
Egységes, szép sorozat!

12.000,-
243., ZULAWSKI Andor, Ifj.:
Petőfi-Ady
Bp., 1925. Renaissance.
106 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-

* * *
IRREDENTÁK

244., ESTERHÁZY János:
A csehszlovákiai magyarság kulturális
helyzete - - nemzetgyűlési képviselő
beszéde a képviselőház költségvetési
bizottságának 1937 november 19-iki
ülésén. (Különlenyomat – Prágai
Magyar Hírlap.) (Prága, 1937. Ny.:
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Heinr. Mercy Fia.) 48 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
245., FARKAS Gyula:
Az elszakított Felvidék magyarságának
szellemi élete
/Irodalomtörténeti füzetek 23./
Bp., 1927. Pallas. 45 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

2.500,-
246., HALÁSZ Antal:
A hazatértek – A bukovinai magyarok
kétszáz esztendeje.
Nagyvárad, 1941. Szerző. - Grafika
Ny. 119 p. 4 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. Dedikált példány!

6.000,-
247., ILLÉS József, Dr.:
A ruszinszkói kérdés
/Az Orsz. Nemzeti Klub kiadv. 26./
Bp., 1939. Kir M. Egyetemi. 20 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
248., KEPES Ferenc:
Hátizsák… - Irredenta versek.
Bp., 1938. M. kir. IV. Károly király
volt I. honvédgyalogezred özvegy- és
árvaalapja. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
A hátizsák, Új honfoglalás, Trianon
iskolája…

2.500,-
249., KUN Andor, Dr.:
Tudod-e mit köszönhet a világ a ma-
gyarságnak?
Bp., 1935. M. Világkongresszusának
állandó szervezeti irodája. 80 p.
Kiadói papírborítóban. A trianoni

békeszerződés következményeit és rész-
leteit taglaló kiadvány.

3.000,-
250., Magyar káté – Minden rangú,
származású és műveltségű, bármely
pártban, egyesületben, munkahelyen,
hivatalban, felekezeten lévő magyarok
számára.
Előszó: Fitos Vilmos országos vezér.
(Bp., 1941.) Turul Szövetség. 32 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
251., (Nyomtatvány) A Magyar
Revíziós Liga Felhívása
A „Revíziós Pengő”-vel módot nyújt
arra, hogy a magyar társadalom min-
den tagja beléphessen a Magyar
Revíziós Ligába…”
Bp., én. Ny.: Hornyánszky V.
1 lev. 1 nyomtatott oldal. A/4.

2.500,-
252., (Nyomtatvány) Revízió –
Irredenta plakát, amely Szathmáry
munkája. Rákosi Jenő „A kereszt és
hit…” kezdetű soraival. Ifj. Weinwurm
A és Társa elsőrangú klisé
műintézetének háromszin-kliséje. A/4. 

4.000,-
253., VÁRADY Károly, vitéz (Szerk.):
Csonka-Magyarország közigazgatási
helységnévtára 1939.
Bp., 1939. Hornyánszky V. 135 p.
Hozzá kötve: A visszacsatolt Felvidék
helységnévtára 1939.
Bp., 1939. Hornyánszky V. 45 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6.000,-

* * *
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JOG

254., ÁBRAHÁM Ferenc és
Kussinszky Endre:
A Bárdossy per – A vád.
Szerkeszti: - -. Előszó: Ortutay Gyula.
/Ítél a történelem 1./
Bp., 1945. Hiradó könyvtár. 31 p.
Tűzve.

3.000,-
255., BŐZINGER Rezső:
Egyházi törvénykezés a kath. papság
fegyelmi és bűnügyeiben
Veszprém, 1902. Ny.: Egyházmegyei
kny. 206 p. 1 sztl.lev. XX. (függelék)
Kiadói gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

4.000,-
256., A Budapesti Ügyvédi Kamara
jelentése az 1936. évi működésről
Bp., 1937. (Ny.: Stephaneum.) 71 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
257., EGYED István:
A mi alkotmányunk
/A M. Szemle könyvei XVIII./
Bp., 1943. M. Szemle T.
373 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A legutolsó és egyben a legritkább
Magyar Szemle kötet!

6.000,-
258., HAJNÓCZY József:
- - közjogi-politikai munkái
Sajtó alá rendezte: Csizmadia Andor.
Bp., 1958. Akadémiai. 343 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. A magyar jakobinus
mozgalom nagy mártírjának munkái
ebben a kötetben jelentek meg egyedül
a mai napig is! 4.000,-

259., Az Ideiglenes nemzeti kormány
rendeletei I-V. füzetm - Megjelentek a
Magyar Közlöny hivatalos lapban.
(Bp., 1945.) A miniszterelnökség
sajtóosztája. 64 p. (füzetenként)
Kiadói papírborítóban. (5 db.)

4.000,-
260., PÁRDÁNYI Miklós, Dr.:
Államegység és nemzetiségi kérdés a
politika rendszerében
(Bp., 1944.) Veritas. 581 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
261., TÓTH Zoltán György, Dr.:
A barkók öröklési jogszokásai
Eger, 1947. Szerző. – Ny.:
Egyházmegyei Szent János Ny. 46 p.
Kiadó papírborítóban. A barkók ere-
dete, elnevezése, tájegysége, jellem-
vonásai, tájszólása, népviselete, nép-
szokása, építkezése…
Ritka jogi és néprajzi munka!

3.000,-

* * *
JUDAIKA

262., BOROS István: Jafeth fiai a
zsidó középkor irodalmában
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., (1932.) Ny.: Klein M.
17 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
263., FARKAS Gábor, Dr.:
A zsidók Fejér megyében 1688-1867
Felelős szerkesztő: - -. /A Fejér megyei
levéltár közleményei 4./
Sz.fehérvár, 1989. (A Levéltár.) 71 p.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 150 példányban!

1.800,-
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264., FARKAS József:
A zsidók Mátészalka társadalmában –
Jews in Mátészalka
/Studia folkloristica et ethnographica
25./ Magyar és angol nyelven.
Debrecen, 1989. (Kossuth L.
Tud.egyetem Néprajzi Tanszéke.)
248 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

1.800,-
265., FRANK Gabriella:
A lőrinci zsidóság története (I-II.)
I. Megtelepedés – II. Megsemmisülés.
Bp., (2004. Pedagógiai Int. és
Helytörténeti Gyűjtemény.) (1.) 46 p.
23 t. (képek) (2.) 107 p. szövegközti
képekkel.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
266., GÁT, Jákov:
Mai héber líra / 37 izraeli költő
verseiből. Fordította: - -.
Tel-Aviv, 1979. „Eked”.
158 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
Reviczky Ádám író, katonatisztnek fél
oldalon verssel dedikált példány!

3.000,-
267., HAJÓS Emil:
Levél egy zsidó barátomhoz
Bp., 1946. „Jó Pásztor”. 31 p.
Tűzve.

2.000,-
268., HALAS István:
Így kezdődött a zsidótörvény
Bp., 1940. Szerző. 52 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
269., HORVÁTH László:
A gyöngyösi zsidóság története

Gyöngyös, 1999. Mátra Múzeum.
186 p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

1.600,-
270., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Achikar
Bp., 1930. Neuwald Illés.
42 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az ókori kelet
irodalmának egyik legérdekesebb ma-
radványa az Achikar-regény.
„Nagyságos Dr. Csetényi Imre tanár
úrnak tanítványi tisztelettel…” dedikált
példány!

4.000,-
271., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Germánia „Prófétája” –
A nácizmus száz esztendeje.
Bp., 1947. (Szerző.) 2 sztl.lev. 235 p.
Későbbi modern aranyozott egészvá-
szon kötésben.

4.000,-
272., MAKAI Emil:
Zsidó költők
Műfordítások Salamon Ibn Gabirol,
Juda Halévi, Sámuel Hánágid, Mózes
Ibn Ezra, Abrahám Ibn Ezra, Chárizi,
Manuello verseiből. XI.-XIV. század.
Bp., 1892. Singer és Wolfner.
VIII. 256 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. „Szeretett tanárá-
nak Dr. Alexander Bernátnak hálája s
őszinte tisztelete jeléül…” dedikált
példány! Alexander Bernát zsidó szár-
mazású magyar filozófus, esztéta,
színikritikus és szakfordító.

6.000,-
273., McCAGG, William O.:
Zsidóság a Habsburg Birodalomban
Bp., (1992.) Cserépfalvi.
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217 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben.

1.600,-
274., MÉHELY Lajos:
Berzeviczy Albert fajszemlélete
Bp., 1933. Held János ny. 12 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
275., Öröm és Munka – Freude und
Arbeit 4/VII. 1942 áprilisában
Herausgegeben im Auftrage des Reich-
sorganisationsleiters der NSDAP. Dr.
Robert Ley. Német-magyar bilingvis.
(Berlin, 1942. Dr. Robert Ley.)
47 p. számos szövegközti részben
színes képekkel.
Kiadói színes rajzos (A Führer a harcz-
téren) papírborítóban.
Náci propaganda lap.

6.000,-
276., PATAKY Arnold:
A bibliai Jeruzsálem az ásatások
megvilágításában – I. rész: A bibliai
Jeruzsálem története.
/A Szent István Akad. hittudományi-
bölcseleti oszt. felolvasásai 1./2./
Bp., 1918. Stephaneum Ny.
45 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
277., RÉKAI Miklós:
A munkácsi zsidók „terített asztala”
Bp., 1997. Osiris. 204 p. 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

1.600,-
278., RÓNA Iván János: Az Ábrahá-
mi korszak (gen, 11, 28-25, 10) városai
a Midrásban és az Exegézisben -
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1943. (Szerző.) 32 p.
Kiadói papírborítóban. 3.000,-

279., ROSENBLUM Manó:
Izrael tíz törzsének száműzetési helye
Adalék az ókori keleti népek
történetéhez. –
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1934. (Neuwald I. utódai.) 24 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
280., STRAUSZ Adolf:
A római ghettó – A római zsidó
hitközség 2300 esztendős története.
Bp., 1929. Genius. 286 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti képpel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

8.000,-
281., TAKÁTS Ernő:
Bosszúálló-e az ószövetség Istene?
Székfoglaló értekezés. .
/Szent István Akadémia 2./6. szám/
Bp., 1931. Stephaneum Ny.
1 errata 43 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
282., ZOMBORI István:
A szegedi zsidó polgárság emlékezete
The memory of Szeged Jewry.
Szerkesztette: - -.
Szeged, 1990. (Móra Ferenc
Múzeum.) 200 p. 6 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

* * *

283., JÁKÓ Margit, kézdiszentléleki:
József főherceg
Bp. 1918. Athenaeum.
232 p. 24 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Váradi munkája.
„Megjelent Budapesten 1918 június 1-
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én…” dedikált példány!
6.000,-

284., JÁSZI Oszkár:
Mi a radikalizmus
Bp., (1918.) Orsz. Polgári Radikális
Párt. 20 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
285., K. VASS Anna:
Mindnyájunk élete - - verseskönyve.
(Arad, 1932. Lovrov &Co.)
1 t. 136 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Rényi Józsának, a finomlelkű
művésznőnek…” egy teljes oldalon
dedikált példány!

4.000,-
286., KARÁCSONY Benő:
Napos oldal –Regény. I-II.
/Az Edélyi Szépmíves Céh 101. kiad-
ványa. IX. sorozatának 5-6., és 7-8. sz.
könyve./
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves
Céh. (1.) 1 t. (rajzos díszcímlap) 229 p.
1 sztl.lev. IV. (2.) 1 t. (rajzos díszcím-
lap) 193 p. 1 sztl.lev. IV. Első kiadás!
Kiadói egységes gerincén címkével ellá-
tott félpergamen kötésben. (2 db.)
Számozott, az I. kötet 11. számú, a II.
kötet az 1. számú az ESzC. tagjai
számára készült példány!

10.000,-
287., KARINTHY Frigyes:
A delejes halál
/Kozmosz Fantasztikus könyvek 3./
Bp., 1969. Kozmosz könyvek.
175 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.000,-
288., KARINTHY Frigyes:
Tanár úr kérem –

Képek a középiskolából.
Bp., én. Dick Manó.
138 p. 1 sztl.lev. Vértes Marcel
rajzaival. Negyedik kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben. Aláírt példány!

10.000,-
289., KARRER, Otto:
Vallásosság és kereszténység
Németből fordította:
P. Gyéressy Ágoston. 
Bp., (1941.) Szent István-T.
389 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
290., KELEMEN Aurél:
A modern lawn-tennis sport
Bp., 1925. Szerző. 178 p. XXIV. (kép-
táblák) 1 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal, amelyek Arató Gyula
festőművész munkái.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti
kiadói illusztris rajzos (Arató) papír-
borító címlapja a könyvtestbe kötve.

2.500,-
291., KEMÉNY Zsigmond:
Férj és nő (I-II.)
Pesten 1852. Szilágyi Sándor. (1.) 1
sztl.lev. 244 p. (2.) 253 p. Első kiadás!
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. (egybekötve) Kemény a
regényt szánta a kor vezérműfajának,
de csak úgy, ha az elszakad a francia
későromantikától. A Férj és nőben
nem a Bach-korszakra, hanem a
reformkori visszatérésre visszhangzik.
Irodalomtörténeti szempontból izgal-
mas mű, műfaját tekinthetjük levél-
regénynek, irányregénynek, vagy a
Habsburg birodalomban népszerű sza-
lonregénynek. 6.000,-
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292., KIRÁLY János:
A király-koronázás eredete, egyházi
kifejlődése és ordóbeli kialakulása
Székfoglaló értekezés. /Szent István
Akadémia 1./2. szám/
Bp., 1918. Stephaneum. 36 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
293., (KOLMÁR József), Józsi bácsi:
Meddig élnek a nemzetek?
Történelmi világtükör egy 2600 évig
fölvezetett családi generáczió-lánczczal.
Bp., 1892. Lepsényi Miklós.
2 sztl.lev. 132 p.
Korabeli félvászon kötésben.
Érdekes ritkaság! 

3.000,-
294., KOMÁROMI János:
Harangoz a mult – Regény.
(Bp., 1932.) Genius.
218 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A szerző fizika tanárának 3 sorban
dedikált példány!

3.000,-
295., KOÓS Hutás gergely:
Utolsó sarj – Corvin János –
Tragédia 4 felvonásban.
Bp., 1939. Bethlen Gábor Irodalmi és
Ny. Rt. 110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Aláírt példány!

2.000,-
296., KOPÁCSI Sándor:
Az 1956-os magyar forradalom és a
Nagy Imre per /Tanúk – korunkról/
New Brunswick (USA), 1980.
M. Öregdiák Szöv. Bessenyei György
Kör. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
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297., KOPCAN, Vojtech – 
Blaskovics, Jozef: Érsekújvár (Nové
Zámky) a török megszállás alatt 1663-
1685
(Érsekújvár, 1992. Tureckou Nadvla-
dou.) 46 p. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
fordító által 8 sorban dedikált példány!

3.000,-
298., KÖLCSEY Ferencz:
- - munden munkái I. - - versei.
Szerkesztik: B. Eötvös József, Szalay
László és Szemere Pál.
Pesten, 1840. Heckenast G. 1 rézmet-
szett t. (portré) 3 sztl.lev. 266 p. 3
sztl.lev.
Korabeli félbőr kötésben.

6.000,-
299., KÖRMÖCZY Imre:
Emlékek a magyar katolika egyház
múltjából I. füzet
Bécs, 1859. Schweiger A. IV. 75 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
300., KRAUS, Karl:
Bucsuztató – Halotti ének az Osztrák-
Magyar Monarkia fölött.
Fordította: Szini Gyula.
/Károlyi-könyvtár I./
Bp., 1919. Kultúra. 208 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. A szerző
Osztrák költő, esszéista és újságíró.
Megvesztegethetetlenül bátor, briliáns
tollal írt cikkeiben kérlelhetetlen
logikával és erkölcsi szigorral leplezte
le a Monarchia szellemi, kulturális
életének és közéletének hazugságait és
züllöttségeit. Sokat járt Magyaror-
szágon is, Ő és Thomas Mann ugyana-
zon estén, 1913. december 6-án tartot-
tak fölolvasást Budapesten. Ady erről

megjegyezte: "ez a harcos, gazdag életű
író nem miértünk is viaskodik már.
Bátorsága, nagyszerű stílus-művészete,
erősen hatott, tanított és biztatott
nálunk."

4.000,-
301., KRÚDY Gyula:
Ady Endre éjszakái
(Bp., 1947.) Fehér holló.
113 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
302., LAVELEYE Emil:
A katholikus népek jövője
Tanulmány a társadalmi s gazdasági
élet köréből.
Debreczen, 1893. „Csokonai” Ny. 43 p.
Hozzákötve:
LAVELEYE Emil:
A Klérikális Párt Belgiumban
Debreczen, 1893. „Csokonai”. 100 p.
Kiadói papírborítóban. (egybekötve,
kiadói kolligátum) Az első mű cím-
lapján dedikált példány!

4.000,-
303., LEHEL Ferenc:
Cézanne /A keresők I./
Bp., 1923. Amicus. 80 p. 11 t. (képek,
1 dupla oldalas) számos szövegközti és
egészoldalas rajzzal.
Kiadói gerincén bordázott egészbőr
kötésben, a kötéstáblán Cézanne
aranyozott portréja. Megjelent 1000
példányban, 25 merített papirosra
nyomtatott példányból ez a II.
számmal jelzett, a szerző által kézzel
számozott és dedikált példány! 

12.000,-
304., LEITNER Mihály, Dr.:
Zarándoklás Rákóczi sírjához
Déva, 1906. Ny.: Kroll Gyula.
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1 t. 2 sztl.lev. 79 p.
szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
305., LYKA Károly:
Képek – szobrok
(Bp., 1935.) Singer és Wolfner. 159 p.
130 szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.
A kötéstábla verzójára ragasztott ex-lib-
risen aláírt példány!

6.000,-
306., M. KISS Pál:
Jankó János /A Gyulai Erkel Ferenc
Múzeum kiadványai/
Gyula, 1961. ( A múzeum.) 27 p. 16 t.
(5 kihajtható t. - képek, rajzok)
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 1000 példányban.

1.800,-
307., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
Előszóval és jegyzetekkel ellátta:
Hankiss János.
Bp., (1939.) Forrás.
207 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Fery Antal
munkája.

3.000,-
308., Magyar Cél – Az erkölcsi for-
radalom programja.
Bp., 1939. EMSzo-KALOT Hivatás-
szervezet. 95 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
309., /A Magyar Gazdaszövetség kiad-
ványai 3 db./
Darányi Ignácz: Okos hazafiság
K. K. dr.: A nemzeti védelem és a
szövetkezetek
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Bernát István: Szabadság és gazdagulás
Bp., 1908-9. Stephaneum.
(1.) 8 p. (2.) 11 p. (3.) 8 p.
Kiadói papírborítóban. A füzetekben
aláhúzások. (3 db.)

2.000,-
310., Magyar mult – Hungarian past
IV. évf. 1975. No 1.
A Magyar Történelmi Társulat
folyóirata. Szerkesztő bizottság: Arady
Erik, Gallus Sándor Dr., Földváry
László, Földváry Gábor…
Sydney, Australia, 1975.
M. Történelmi T. 1 sztl.lev. 33 p.
Tűzve, kiadói rajzos papírborítóban.
Rota sokszorosított emigráns folyóirat.
„Kaukázusi tanulmányok; Válasz  „A
Sumér nyelvről című tanulmányra…”
Hozzá tartozik: Földváry Gábor a
kiadó munkatársának saját fejléces lev-
élpapírján golyóstollal írt levele. 

2.500,-
311., MAJOR József:
A százéves világítótorony
(Az Érsekújvári Gimnázium jubileumi
ünnepségei.)
Érsekújvár, 1943. (Vadász Ferenc
Kny.) 24 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
A nyomtatványba helyezve Kiss Dezső
Érsekújváron kelt., géppel írt két ver-
sének gépirata.

3.000,-
312., MAKAI István:
Repülőgépen a Holdba
Bp., 1899. Athenaeum. 1 sztl.lev. 159
p. szövegközti rajzos képekkel, amelyek
Mühlbeck Károly munkái. Első kiadás!
Kiadói festett illusztrált (Mühlbeck)
egészvászon kötésben, körben festett
lapszéllel. Szereplői ErdőffyJózsef, a

gellérthegyi Csillagda igazgatója,
leánya, a csinos, de csak a
tudománynak élő Erzsébet, dr. Magyar
János, a repülőgép magyar feltalálója
és a szintén magyar Selenius bácsi, a
hóbortos idős holdkutató. A történet
Magyarországon, a levegőben és a
Holdon játszódik. Megjelenik benne a
vibrotelefon (vezeték nélküli telefon).
A holdbeli lakosok egy sajátos evolú-
ciós elmélet nyomán elcsökevé-
nyesedett, de nálunk fejlettebb
szellemű, spártai körülmények között
élő, antropomorf, apró lények.
A magyar sci-fi irodalomtörténet
különleges alkotása. Ritka!

8.000,-
313., MAKOLDY Sándor, Dr.:
Magyar panteon / Nemzetünk nagy-
jainak és kiválóságainak a Kerepesi-
temetőben lévő sírjai és síriratai.
Bp., 1927. Szerző. 37 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.000,-
314., MÁLNÁSI Ödön, Dr. vitéz:
A magyar nemzet őszinte története
(Bp., 1937.) Cserépfalvi.
262 p. 1 sztl.lev. + 4 sztl.lev. (hirdetés)
Első kiadás!
Kiadói kartonborítóban.

3.000,-
315., MÁRAI Sándor:
A gyertyák csonkig égnek
Bp., 1943. Révai.
210 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben rajzos papír
védőborítóban, amely Fenyves munkája.

2.000,-
316., MÁRAI Sándor:
Ami a Naplóból kimaradt 1945-46
(Toronto-Bp., 1992.) Vörösváry. 335 p.
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Kiadói papírborítóban.
2.000,-

317., MARJAY Frigyes:
Sedántól Prágáig…
A magyar tragédia története.
Pécs-Bp., 1938. Danubia.
430 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, az erede-
ti kiadói rajzos papírborító címlapjá-
nak és füleinek felhasználásával készült
papír védőborítóban.

6.000,-
318., MÁRKI Sándor - Marczali
Henrik: Egyetemes és hazai
történelem. I-VI.
Bp. 1912. Athenaeum.
számos képpel, részben színes kép-
táblákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben. Az egyetemes
történeti részt Márki Sándor írta,
Magyarország történetét pedig
Marczali Henrik foglalta össze két
kötetben. Szép, egységes sorozat! 6 db.

30.000,-
319., MÁRTONVÖLGYI László:
Zarándokúton a Kárpátok alatt
Nyitra, (1937?) A híd.
156 p. 18 t. (képek) 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben. „Az első
magyar könyvről; A murányi vár
regénye; Ismeretlen fejezetek Petőfi
Zoltán életéből…”

4.000,-
320., MASZNYIK Endre, Dr.:
Képek az ókori keresztyén egyház
történetéből
Szentgotthárd, 1911. Wellisch Béla.
78 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

321., MÁTYÁS Ferenc:
Elveszünk – Versek.
Kispest, 1938. Faragó Imre.
20 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Földi Mihály
szerk. Úrnak…” dedikált példány! 

6.000,-
322., MAUROIS, André:
Anglia története
Fordította: Németh Andor.
(Bp., 1937.) Athenaeum. 576 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
323., MEGYERY Sári:
Adjátok azoknak – Versek.
(Bp., 1935.) Nova. 59 p. 2 sztl.lev. 6
egészoldalas művészi akt rajzzal,
amelyek Szőnyi István festő, grafikus
művész munkái. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
324., MÉHELY Lajos, Dr.: A zoologia
helye tudásunk rendszerében
Bp., 1916. Stephaneum.
31 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban. Chernel István
ornitológusnak dedikált példány!

4.000,-

MESE, IFJÚSÁGI

325., RADÓ Lili:
Segítek anyának
Mutattató és hasznos könyv a háztartás
és a konyha titkairól 10-14 éves
kislányok számára.
Bp., (1944.) Dante. 144 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Róna Emy
munkái. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Róna Emy munkája.

3.000,-
326., BALOGHY Mária:
Kislegények könyve
Bp., én. Athenaeum. 244 p. 4 színes
rajzos t. számos szövegközti rajzzal,
amelyek a táblák rajzaival egyetemben
Benedek Kata munkái.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Benedek Kata munkája.
Kisfiús elbeszélések, versikék, mesék,
fejtörők gyűjteménye.

3.000,-
327., BENEDEK Elek:
Tréfás mesék
Bp., én. Lampel R. 47 p. szövegközti
rajzokkal. Második kiadás.
Későbbi félvászon kötésben.

3.000,-
328., GÁRDONYI Géza:
Isten rabjai –
Ifjúság számára átdolgozott kiadás.
Bp., én. Dante. 274 p. 1 sztl.lev. lap-
számozáson belül 8 táblán beragasztott
színes rajzokkal és még több szöveg-
közti rajzzal, amelyek Biczó András
munkái. Második kiadás.
Kiadói festett rajzos egészvászon kötés-
ben.

3.000,-
329., GEGUS Ida és Csillag Máté:
Szálló pillangók, tarka mesék
Verses-dalos mesekönyv 3-6 és 6-10
éves gyermekek számára.
Bp., 1926. Corvin. 236 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Byssz
Róbert munkái.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-

330., GOGOLY, (Nikoláj) – Szalacsy
Károly: A legvitézebb kozákkapitány
Tárász Bulyba rendkívüli élete
Gogoly regényéből az ifjúság számára
átdolgozta: Szalacsy Károly.
Bp., (1938.) Rekord. 96 p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Roxi József
festőművész munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, színes raj-
zos táblával, amely Roxi munkája. 

3.000,-
331., HOFFMANN Ferenc:
Frigyes és Náci –
Történet a tiroli harcok idejéből.
A magyar ifjúság számára átdolgozta:
Balázs Dezső.
Bp., 1920. Eisler G. 95 p.
Kiadói rajzos papírkötésben, amely
Kató-Kiszli (István) grafikus munkája. 

2.000,-
332., LAMBRECHT Kálmán:
Az ősember elődei (Az ősállatok)
Bp., 1927. Dante. 1 sztl.lev. IV. 332
p. XL. (20 kétoldalas képtábla) XXIV.
(24 mélynyomású képtábla) 150
szövegközti rajzos képpel.
Kiadói színes felragasztott képpel
illusztrált, aranyozott egészvászon
kötésben.

4.000,-
333., Legszebb száz mese képekkel
Bp, (190?). M. Kereskedelmi Közlöny.
96 p. szövegközti bájos rajzokkal
gazdagon illusztrálva. A könyv címlap-
ja és minden második oldalpárja
színes kromolitográfia!
Korabeli egészvászon kötésben, az ere-
deti kiadói színes rajzos címoldali tábla
képe felragasztva.

6.000,-
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334., Münchhausen báró csodálatos
kalandjai és utazásai
Barátai körében elmondja: Ő maga.
Bp., én. M. Kereskedelmi K. 128 p.
Kiadói keménytáblás, szecessziós, fes-
tett, rajzos egészvászon kötésben.

3.000,-
335., (RADOSSEVICH Tivadarné,
Báró), Ilci néni:
Mesék okos gyermekeknek
(Bp., én. Szerző.) 153 p. 1 sztl.lev.
Vadász György 30 szövegközti rajzával.
Korabeli gerincén átkötött félvászon
kötésben az eredeti kiadói színes, raj-
zos táblával.

3.000,-
336., SZILI Leontin:
Hétpettyes katicabogár
(Bp., 1947.) Szent István-T. 34 p. szá-
mos egészoldalas és szövegközti
művészi rajzzal, amelyek Janovits
István munkái. Első és egyetlen kiadás!
Kiadói gerincén javított félvászon
kötésben az eredeti kiadói rajzos
táblákkal.

3.000,-
337., SZONDY György:
Virágország, Bogárország
Mesék a nagy természetből.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
1 színes rajzos t. 96 p. a tábla és a szá-
mos szövegközti rajz Róna Emy
munkái.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000,-

* * *

338., MEZEY Bertalan:
Elektromótorok szerkezete, működése,
kapcsolása és kezelése
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Bp., 1910. „Thália”. 220 p. XXIV.
(beszerzési források leírása, hirdetése)
számos szövegközti képpel, rajzos ábrá-
val gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
339., MIGRAY József:
Magasban – Költemények.
Bp., 1916. Táltos. 106 p. 3 sztl.lev.
szinte minden oldalon Nagy Sándorék
szecessziós rajzos könyvdíszeivel és 15
oldalon csaknem egész oldalas sze-
cessziós kétszinnyomat rajzai.
Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Készült 300 merített
papirosra nyomtatott példány. Ez a
példány a kézzel számozott 301., Dr.
Pataky Máriának dedikált példány!
A 12. oldalon a költő tintával írt auto-
gráf javítása, az „El innen, el” című
vers feltehetően egy kimaradt sora
(mivel 8 soros versszakokból áll, ez
csak 7) kézírással pótolva. Így
elképzelhető, hogy ez az egyetlen kom-
plett kötet, amely Migray saját példány
volt. Nagy Sándor és Körösfői-Kriesch
Aladár a gödöllői művésztelep alapító
tagjai. Különösen ritka bibliofil kötet!

8.000,-
340., MIGRAY József:
Mit akar a Magyar Nemzeti Szocialista
Mozgalom
/M. Nemzeti Szocialista Könyvtár 1./
Bp., 1936. M. N. Sz. P. szellemi mun-
kaközössége. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
341., Minek a Pap az Ország
Gyűlésében? - A’ Magyar Országi Papi-
rendnek az Ország Gyűlésében

helyének lenni nem kellene.
Hn., 1791. Nyn. 18 p.
Fűzve. Különösen ritka XVIII. századi
antiklerikális röpirat! Azt javasolta,
hogy zárják ki a klérust a diétából. Az
1790–91-i országgyűlés nemessége a
klérus szívós ellenállása ellenére iktatta
törvénybe a II. József halála után
vitássá tett szabad vallásgyakorlatot.  

15.000,-
342., MOLDOVÁN Gergely, Dr.:
A magyarországi románok
/Nemzetiségi ismertető könyvtár/
Bp., 1913. (Kiadóhivatal. – Ny.: Traub
B.) 562 p. 10 t. (képek) 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,-
343., MOLDOVÁN Gergely, Dr.:
A románság II. kötet
Politikai, történelmi, néprajzi és
nyelvészeti közlemények. /Történeti-
nép- és földrajzi kvt./
Nagybecskerek, 1896. Pleitz. Fer. Pál.
2 sztl.lev. 561 p. (Az első 3 lev. a cím-
lapok fénymásolatban pótolva!)
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. A mű két kötetben teljes! 

6.000,-
344., (MORAVEK Endre):
A Szent István emlékév
Bp., 1940. Országos Bizottsága. –(Kir.
M. Egyetemi Ny.)
VIII. 445 p. 48 t. (képek) 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

3.000,-
345., MUSSET, Alfred de:
Szeszély
Fordította és a bevezető tanulmányt
írta: Cs. Szabó László.
Bp., 1944. Révai. 129 p. 1 sztl.lev.
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Hincz Gyula rajzaival. Első, magyar
nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Vermes Andornak Cs. Szabó László és
az illusztrátor Hincz Gyula által
dedikált példány!

6.000,-
346., MUSSOLINI, Benito:
Arnaldo Mussolini élete
/Olasz-magyar könyvtár/
(Bp.), én. Franklin-T. 1 t. 91 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
347., NAGY Czirok László:
Pásztorélet a kiskunságon
Bp., 1959. Gondolat. 1 t. 383 p. 16
kétoldalas t. (ebből 2 színes)
Kiadói félvászon kötésben rajzos táblá-
val. Megjelent 2200 példány.

2.000,-
348., NAGY Géza:
A skythák
/Értekezések a történeti tudományok
köréből XXII./3./
Bp., 1909. MTA.
96 p. szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány.

2.000,-
349., NAGY Ignác:
Egyesüljünk! –
Eredeti vígjáték 3 felvonásban.
/Színműtár I./IV./
Budán, (1839.) M. Kir. Egyetem
betüivel. 135-184 h. (kéthasábos
szövegszedettel) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A Balatonfüreden játszódó vígjáték
Népies alakja Szájas Éva, felsőörsi
kofa, aki falusi kiszólásaival teremtett
hangulatot. 6.000,-
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350., NAGY Ignác:
Hajdan és most I-II.
Bp., 1845. Hartleben K. A.
(1.) 329 p. 3 sztl.lev. (2.) 307 p. 2
sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott ízléses
félvászon kötésben. (2 db.)

10.000,-
351., NITTI, Francesco:
A béke
Bp., (1925.) Pallas. 1 t. 162 p. 1
sztl.lev. Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,-
352., NYISZTOR Zoltán, dr.:
Bangha Béla élete és műve
Bp., 1941. Pázmány P. Irodalmi T.
417 p. 6 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4.000,-
353., (Nyomtatvány) Lipinszky és Társa
Könyvnyomda szecessziós, rajzos meg-
hívója műkedvelő előadással és tánccal
egybekötött kedélyes estélyre.
Bp., (1905 körül) Ny.: Lipinszky és
Társa. 2 lev.

1.600,-
354., (Nyomtatvány) Marhalevél egy
„Manci” nevű 1937. ápr. 26-án
született s. pej kancáról. A kitöltött
nyomtatvány igazolja, hogy a ló forga-
lomba hozatalának állategészségügyi
szempontból akadálya nincs.
Kelt.: Hódmezővásárhely, 1944.
szeptember 12. 1 lev. 1 nyomtatott,
kitöltött oldal.

2.000,-
355., Ode Leonino – sapphica absque
ellipsi, & syna Loepha; piis Cineribus

Liberi Baronis Stephani Fischer Archi
antistitis Agriensis...
Agriae, 1822. Typ. Lycei Archi
Episcopalis.
7 sztl.lev. (10 nyomtatott oldal)
Fűzve. Fischer István (1754-1822.)
egri, szatmári püspök, majd egri érsek,
Heves megye főispánja, Szent István
rendjének nagykeresztese. 1809-ben
4000 sebesült katonát ápoltatott az egri
líceumban és a kolostorokban.

3.000,-
356., ORMÓDI Bertalan:
Magyar Akadémia könyve –
Eredeti költemények. Első évfolyam.
(Egyetlen, több nem jelent meg!)
Pest, 1860. Ny.: Wodianer F.
1 t. (színezett rézmetszett díszcímlap,
Magyarország koronás címere) 2
sztl.lev. 173 p. 1 sztl.lev. metszett
keretdíszes lapokkal.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. Az utolsó oldal
verzóján korábbi tulajdonos névbejegy-
zése. Szép kötés! Költői: Ormódi,
Lisznyai K., Szász K., Vajda J., Thali
K., Szász Gerő, Lauka G… A kötet a
Szózat-al indít Vörösmartytól és a
Hymnus-al fejeződik be Kölcseytől.
Hazafias költemények. Ormódi
következetesen a 48-as eszmék és a
Kossuth-hőség iránytője mellett
tájékozódik, s függetlenségi alapállás-
ból Deák-ellenes érzülettel támadja a
kiegyezést. A „Húsvéti cikk”
időtájékán kerül szembe Deák 48-tól
elhajló politikájával. Fiatalon 1869
karácsony másnapján 33 évesen hunyt
el a Miskolcról származó, majd
Sopronban élő hazafias költő.

15.000,-
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357., Az Országgyűlés képviselőinek
lakáskönyve - 1945.
Bp., 1945. Athenaeum. 95 p.
Kiadói papírborítóban. A kötetben
számos helyen képviselői nevek kihúz-
va, új nevek kézírással pótolva. A
kötetbe helyezve a Magyar Szabadság
Párt tagjainak névsora gépelt kézirat-
ban.

3.000,-
358., Az Országgyűlés képviselőinek
lakáskönyve - 1947.
Bp., 1947. Athenaeum. 91 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
359., Az Országgyűlés képviselőinek
lakáskönyve - 1949.
Bp., 1949. Athenaeum. 80 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
360., ÖSTÖR József:
Tisza István saját szavaiban
Berzeviczy Albert előszavával.
Bp., 1927. Franklin-T.
1 sztl.lev. 183 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

4.000,-
361., PAÁL Jób:
Riportok
(Nagyvárad), 1943. Szerző. 240 p.
Kiadói fotómontázzsal illusztrált papír-
borítékban, amely Szakmáry László
munkája. Dedikált példány! 
„Bolyongás Jókai regényországában;
Petőfi egyetlen külországi verse; A
monarchia utolsó napjai…”

4.000,-
362., PALOTAI Boris:
A színésznő és az oroszlán –
Vidám történetek.

Bp., 1966. Szépirodalmi.
440 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. Szalontai
Jánosnak dedikált példány!

2.000,-
363., PAPP Lajos, B.:
A magyar nemzet története kivonatban
– Népiskolai kézikönyvül.
Debreczen, 1868. Telegdi K.
L. 1 sztl.lev. (fametszetes címlap) 117
p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban, az eredeti
kiadói fametszett képpel illusztrált
papírborító címlapja felkasírozva.
Ritka, aláhúzásoktól, jegyzetektől
mentes tankönyv!

8.000,-
364., PASSUTH László:
Gyilokjáró –Regény.
Bp., 1973. Szépirodalmi.
613 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Németh Lászlóéknak
dedikált példány!

6.000,-
365., PAYR Sándor: Szenczi Fekete
István a hitehagyott püspök
Egy viharos életpálya I. Lipót és
Thököly korából.
Sopronban, 1918. Piri és Székely kny.
146 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
366., PETHŐ Sándor:
Politikai arcképek
Az Új Magyarország vezéregyéniségei.
Bp., 1911. „Élet”. 148 p. 6 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Apponyi, Andrássy, Tisza Kálmán…”

3.000,-
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367., PETŐCZ András:
Az utazó búcsúja -
Versek és fordítások.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1996. M. Írószövetség és a
Belvárosi Kk. 59 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
műanyag védőborítóban.
Lengyel Balázsnak dedikált példány!

2.500,-
368., PETROVICS Elek:
Székely Bertalan jellemrajzához
Bp., 1936. (Szerző.) 30 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
369., PLATONOV, Szergely
Fedorovics: Oroszország története
Fordította és függelékkel ellátta:
Trócsányi Zoltán.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 415 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
370., PROHÁSZKA Ottokár:
Föld és ég – Kutatások a geologia és
theologia érintkező pontjai körül.
Esztergom, 1912. Buzárovits G. IX. 1
sztl.lev. 430 p. Negyedik kiadás.
Későbbi gerincén bordázott egészbőr
kötésben, a kiadói papírborító
címlapja az első kötéstábla verzójára
ragasztva.

3.000,-
371., PUKÁNSZKYNÉ Kádár Jolán:
A Nemzeti Színház százéves története
I-II. /Magyarország újabbkori
történetének forrásai/
Bp., 1938-1940. M. Történelmi T.
(1.) IX. 581 p. 1 sztl.lev. (2.) 1 kihajt-
ható t. X. 878 p. 1 sztl.lev.

Kiadói papírborítóban. (2 db.) 
12.000,-

372., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő.
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán. Összeállította: - -. A bevezető
tanulmányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Tiszta, szép állapotú példány!

12.000,-
373., (RÁDY Elemér):
Mit akar a Prohászka Kör?!
/Katolikus Kultúra – A prágai
Prohászka Kör kiadványa 7./
Prága, 1931. Prohászka Kör. 8 p.
Tűzve. Hozzátartozik: Prágai
Prohászka-Kör felhívása „Magyar diák-
testvérek!” címmel. Kassa, én. Új Élet.
1 lev. 1 nyomtatott oldal. (együtt)

4.000,-
374., RÁTH-Végh István:
Magyar kuriózumok
Bp., (1934.) Cserépfalvi. 294 p. 8 t.
(képek) 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
Elek Ferencnek dedikált példány!
„Régi magyar kopogó és hajigáló
szellemek; Werbőczy törvénykönyve
versben; Haynau bűnhődése a lon-
doni sörgyárban…”

3.000,-
375., RÉTI István:
A nagybányai művésztelep
Bp., 1954. Képzőművészeti Alap.

48



355 p. 1 sztl.lev. 40 kétoldalas t.
(képek) Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
376., RÓTH Márton: A Magyarorszá-
gi Kárpátegylet évkönyve V. évf. 1878.
Igló, 1878. Az Egylet. 2 sztl.lev. 480 p.
7 t. (6 metszet, 1 fotó –Sztraczenai
sziklakapu, Az Éleskő, Dobsinai jég-
barlang) 1 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
Magyar- német bilingvis kiadás.

8.000,-
377., ROUSSEAU:
Egy magános sétáló álmodozásai
Fordította: Rácz Lajos.
/Kultúra és tudomány/
Bp., én. Franklin-T. 180 p.
Kiadói keménytáblás festett papírkötés-
ben, papír védőborítóban.

2.000,-
378., ROUSSELOT Péter, Huby
József, Brou Sándor és Grandmaison
Léoncius (Jézustársasági atyák):
Krisztus és az egyház
Franciából fordította: Bagaméri József.
Bp., (1940.) Szent István-T. 360 p.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
379., RÖCK Gyula:
A teremtés (Elvek színjátéka)
Angyalok harca – A megváltás.
Bp., 1930. Kókai L.
320 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
380., RÚZSÁS Lajos:
A pécsi Zsolnay-gyár története
Bp., 1954. Művelt Nép.
260 p. XVI. (8 kétoldalas képtábla)
Kiadói félvászon kötésben.
Hozzátartozik:

Rúzsás Lajos: A kapitalista iparfejlődés
útja a Délkelet-Dunántúlon 1848-1900
Pécs, 1957. MTA. Dunántúli Tud.
Intézet. 40 p.
Kiadói papírborítóban. A szerző
aláírásával és ajánló soraival saját név-
jegykártyáján a kiadványban. (2 db.) 

4.000,-
381., SÁNDOR Iván:
Földközelben – Regény.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
337 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Németh Lászlónak
köszönettel, szeretettel, tanítványi
tisztelettel dedikált példány!

4.000,-
382., SAS Andor: A koronázó város –
A bécsi kongresszustól a nagy már-
ciusig 1818-1848.
Bratislava (Pozsony), 1973. Madách.
335 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Pozsony története, gaz-
dasága, várospolitikája, eseményei,
művelődése.

4.000,-
383., SAVELLI, Agostino:
Itália története / A birodalom
bukásától a birodalom megalapításáig.
Fordította: Brelich Mario.
(Bp., 1937.) Athenaeum. 336 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.

3.000,-
384., SCHÜTZ Antal:
Titkok tudománya
Bp., 1940. Szent István-T.
IV. 349 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
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385., SCOTT, Walter: Ivanhoe - -
románja. (I-II.) (III-IV.) (V-VI.)
Thaisz Andrástól.
Pest, 1829. Wigand.
(1.) 240 p.; 144 p.; (2.) 151 p.; 144 p.;
(3.) 180 p.; 239 p. Első magyar kiadás!
Korabeli egységes gerincén aranyozott
félvászon kötésben (3 db.)
Walter Scott (1771-1832) angol (skót)
romantikus, történelmi regényei a
magyar reformkor legnépszerűbb
olvasmányai voltak. Széchenyi - napló-
ja szerint - eredetiben olvasta, Jókai
tizenévesen rajongott érte. Petrik csak
két kötetét ismeri. Árverésen
mindössze egy alkalommal szerepelt
(AH. 24/306.).

45.000,-
386., SEIGNOBOS, (Charles):
A francia nemzet őszinte története
Fordította: Cs. Szabó László.
Bp., (1935.) Athenaeum. 363 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
387., SHAKESPEARE, (William):
Téli rege
Fordította: Kosztolányi Dezső.
Bp., én. Genius. 207 p.
Kiadói gerincén díszesen aranyozott
félbőr kötésben. Szép példány!

4.000,-
388., SIMENON, Georges:
A furnesi polgármester
Fordította: Rónay György.
(Bp., 1942.) Révai.
227 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

2.000,-
389., SIMON István:
Tanú vagyok – Versek.

Bp., 1950. Szépirodalmi.
53 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Aláírt példány! 

2.000,-
390., SOREL Albert:
Európa és a franczia forradalom -
Első rész. (Unicus!)
Bp., 1888. MTA. VIII. 717 p.
Kiadói (MTA) egészvászon kötésben. 

4.000,-
391., SŐTÉR István:
Az elveszett bárány – Regény.
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
355 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban, amely
Bálint Endre munkája. Németh
Lászlóéknak dedikált példány!

4.000,-
392., SŐTÉR István:
Fellegjárás – Regény.
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny.
345 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „1939 Magyar könyvnap…”
dedikált példány!

6.000,-
393., SŐTÉR István:
Négy nemzedék – Élő magyar költők.
(Bp., 1948.) Parnasszus.
351 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Ertsey Péter
író, költőnek (akit szintén bemutat a
szerző) dedikált példány!

6.000,-
394., STOLTE István Miklós:
Parasztok királyától a nagyságos
fejedelemig
Bp., én. Nemzeti Tábor. 175 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Nádas József munkája. 2.500,-
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395., SÜTŐ András:
Egy lócsiszár virágvasárnapja –
Csillag a máglyán
Bp., (1977.) Magvető.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Aláírt példány!

3.000,-

SZABADKŐMŰVESSÉG

396., ARATÓ Frigyes:
A szabadkőművesség
Bp., 1913. „Pátria”.
163 p. Második kiadás.
Későbbi félvászon kötésben.

4.000,-
397., BARCSAY Adorján – Palatinus
József: A szabadkőművesség bűnei –
Egy vidéki páholy titkai I.
A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy védelme alatt működött
páholyok tagjainak névsora.
Előszóval ellátta: Wolff Károly.
Bp., 1921. Egyesült Keresztény
Nemzeti Liga. VIII. 2 t. (képek) 248 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

8.000,-
398., BENCZÚR Vilmos: A kassai
szabadkőművesség 1870-1913.
(Kassa), 1914. Kassai Kny.
29 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A címlapon az
„Ébredés Szabadkőműves Páholy,
Szombathely” bélyegzője.

6.000,-
399., BIHARI Mór, Dr.:
Quo vadimus?
Bp., 1910. Comenius (Páholy). – Elek
Lipót. 36 p.
Későbbi félvászon kötésben a kiadói

papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3.000,-
400., (HUGO, Victor):
A tanítás szabadsága – (Victor Hugo
parlamenti beszéde 1850 január 10.)
Fordította Gábor Ignácz.
/Világ Páholy könyvtár 1./
Bp., 1918. „Világ” Páholy. 16 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a kötéstáblára ragasztva. 

3.000,-
401., KŐRÖSY György, Dr.:
Az alkoholizmus veszedelmei
Az Abstinens ifjúságnak propaganda
céljaira szeretettel ajánlja: - - a
Magyarországi Abstinens tanárok és
tanítók egyesületének tanára, a Good
Templar-Rend ifjúsági munkavezetője.
Désen, 1913. Medgyes és Társa. 46 p.
Kiadói papírborítóban. A Good
Templar-Rend az USA-ban alapított az
alkoholt és az alkoholizmust üldöző
szabadkőműves páholy.

3.000,-
402., A Szabad özvegy – Beszélgetés a
szabadkőművességről.
Bp., 1902. „Árpád” Ny.
3-48 p. (címlap hiány!)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
403., PIKLER Gyula, Dr.:
A jótékonyság központosítása
/Demokrata-páholy könyvtára/
Bp., 1900. A páholy. 29 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
404., RÓZSA Ignác, Dr.:
Utmutató a szocialista irodalomban –
III. A szocializmus kronológiája.
/Forradalmi könyvtár 9./
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Bp., 1919. „Forradalmi könyvtár”.
18 p. 1 sztl.lev.
Kiadói (vörös) papírborítóban.

3.000,-
405., SZALAY Károly: A szabad-
kőművesség társadalmi feladatai
/”Comenius” Páholy könyvtára/
Bp., 1905. A Páholy. – Ny.: Károlyi
György. 49 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
406., SZENDE Pál: Alkotó és romboló
munka a szabadkőművességben
Elmondta: - - a Martinovits páholy…
munkáján.
Bp., 1911. Márkus Samu kny. 
21 p. 1 sztl.lev.
Kiadói kissé sérült papírborítóban.

3.000,-
407., Társadalmi programm II. –
A László Király Páholy felirata
Magyarország Symbolikus Nagypá-
holyához. Kézirat gyanánt.
Nagyvárad, 1900. Ny.: Laszky Á. 21 p.
Fűzve.

3.000,-

* * *

408., SZABÓ Lőrinc:
A huszonhatodik év –
Lírai rekviem százhúsz szonettben.
Bp., 1963. Magyar Helikon.
76 sztl.lev. 32 t. (eredeti rézkarc)
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben.
A rézkarcok nyomását a Pénzjegy-
nyomda végezte. Számozott (800/138.),
Szász Endre által aláírt példány!

8.000,-

409., SZABÓ Magda:
Szilfán halat –
Összegyűjtött versek.
Bp., 1975. Magvető és Szépirodalmi.
354 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „ Gyurkának – a felét
nem ismerte – sok szeretettel…” Rába
György író, költőnek dedikált példány!
A kötet verseinek teljes gyűjteménye, a
régi kötetekben megjelent köl-
teményeken kívül 50 ismeretlen verset
tartalmaz és a Szüret című elbeszélő
költeményt.

4.000,-
410., SZABÓ T. Attila:
Nép és nyelv
/Válogatott tanulmányok, cikkek IV./
Bukarest, 1980. Kriterion.
674 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
Ruffy Péternek dedikált példány! 

4.000,-
411., SZABÓ T. Attila:
Nyelv és irodalom
/Válogatott tanulmányok, cikkek V./
Bukarest, 1981. Kriterion.
628 p. 2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
412., SZABÓ T. Attila:
Tallózás a múltban
/Válogatott tanulmányok, cikkek VI./
Bukarest, 1985. Kriterion.
582 p. 1 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban.
Ruffy Péternek dedikált példány!

4.000,-
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413., SZAKONYI Károly:
Férfiak (Novellák.)
Bp., 1965. Szépirodalmi.
212 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
Szalontai Jánosnak dedikált példány!

2.000,-
414., SZÁSZ Lajos, Dr.: Emlékbeszéd
vitéz jákfai Gömbös Gyuláról
Elmondotta: - -.
(Bp., 1943. Gömbös Gyula T.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
415., SZÉCHENYI István, Gróf:
- - naplói. Adalék a nagy hazafi jellem-
rajzához. a M. T. Akadémia meg-
bízásából összeállította Zichy Antal.
Budapest, 1884. Athenaeum.
1 t. (Széchenyi acélmetszett portréja)
VI. 670 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott, díszesen
aranyozott félbőr kötésben.
Gondosan restaurált szép kötés!

24.000,-
416., SZÉKELY István, Dr.:
A szentírás apologiája
Nagyvárad, 1891. Szerző. VIII. 707 p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
417., SZEKFŰ Gyula:
Állam és nemzet – Tanulmányok a
nemzetiségi kérdésről.
/M. Szemle könyvei XVII./
Bp., 1942. M. Szemle T.
372 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
418., SZEKFŰ Gyula:
Három nemzedék –

Egy hanyatló kor története.
Bp., 1920. „Élet”.
332 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Ritka!

3.000,-
419., SZEKFŰ Gyula:
Történetpolitikai tanulmányok
/A Napkelet könyvtára 3./
Bp., 1924. M. Irodalmi T.
139 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

2.500,-
420., SZÉLL József:
Új élet a romok helyén
Egy nemzetgazdasági, szociálpolitikai
és nemzetpolitikai intézmény tervrajza.
Előszó: Gróf Károlyi Imre.
Bp., 1934. Hajdú Dénes. 106 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Paulovits
munkája.

4.000,-
421., Szemere Miklós sürgős interpel-
lációja sajtóügyben a miniszterel-
nökhöz 1906 október 10-én.
Bp., 1906. Hornyánszky V.
29 p. 1 sztl.lev.
Fűzve, borító nélkül.

2.000,-
422., SZENDI József, vitéz:
Csendőrsors –
Hernádnémetitől Floridáig.
Miskolc, 1990. MDF miskolci
szervezete. 211 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Hozzá tartozik egy a szerzőről írott
újságcikk.

4.000,-

53



423., SZÍJ Rezső:
Misztótfalusi Kis Miklós
Bp., 1943. Turul.
166 p. 4 kétoldalas t. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító felragasztva.
Dedikált példány!

3.000,-
424., SZILVAY Gyula:
A magyar és a testvérnépek őstörténete
Írta Prof. Cholnoky Jenő… nyomán: - -
San Francisco (USA), (1984.) Hídfő
Baráti Köre. – Fabó László. 337 p. 3
sztl.lev. térképvázlatokkal képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
425., SZITNYAI Zoltán:
Szeptemberi majális – Novellák.
/Kazinczy könyvtár/
Kassa, 1932. Kazinczy.
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói jellegtelen papírborítóban. „…
Könyvnap 936” dedikált példány!

4.000,-
426., SZITTYA Bálint:
Tetemrehívás – Kik sodorták
balvégzetébe IV. Károlyt?
Bp., 1922. Nyn. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
Ritka politikai röpirat!

2.500,-

SZŐLŐ ÉS BOR

427., BULENCEA A. – Mágori I.:
Szőlőművelés Erdélyben
Bukarest, 1957. Mezőgazdasági és
Erdészeti Állami. 147 p. 1 nagyméretű
kihajtható t.
Későbbi félvászon kötésben. Ritka! 

4.000,-

428., KATONA József – Dömötör
József: Magyar borok – borvidékek
Bp., 1963. Mezőgazdasági.
205 p. 14 t. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4.000,-
429., (Nyomtatvány) Fülöp Sándor
szőlőbirtokos illusztris, rajzos
levélpapírján a szőlőbirtokos fia,
„Fülöp György a fő lógós” által kézzel
írt levél, amelyet katona parancsnoká-
nak címez és meghívja birtokukra a
Mátrába. Kelt.: Gyöngyös, 1927. aug.
21. 1 nyomtatott, kézzel beírt levél.

2.000,-
430., RÁCZ Sándor:
A homoki szőlőmívelés 
/A m. kir. földmívelésügyi min. kiad-
ványai 1./
Bp., 1901. Pallas. 103 p. 4 sztl.lev.
(függelék) szövegközti képekkel.
Második, teljesen átdolgozott és
kibővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
431., SCHVARCZER Viktor, Dr.:
Borvegytan
Az e téren megjelent legjelesebb szak-
munkák nyomán a hazai viszonyokra
való tekintettel a gazdasági tanfolyamot
hallgató néptanítók számára.
Debreczen, 1872. Ifj. Csáthy Károly.
XII. 56 p.
Korabeli félvászon kötésben.
A debreceni gazdasági felsőbb tanin-
tézet tanára különösen gyakorlatias
tankönyve, többek között a borászati
eszközök beszerezhetőségét és árait is
közli. 6.000,-

* * *
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432., SZŐNYI István:
- - tizenhat képe
Bp., 1932. Korvin, Corona Grafikai
Int. (16) p. (16 t. képek)
Kiadói egészvászon kötésben.
"Méltóságos Réti István tanár úrnak
hálás tanítványa..." dedikált példány! A
dedikáció alatt Réti Istvánné autográf
ajándékozó sorai.
Hozzá tartozik:
1 db fotó Szőnyi István egyik munká-
járól. Réti István (Nagybánya, 1872.
december 16. – Budapest, 1945.
január 17.) magyar festő és grafikus, a
nagybányai művésztelep egyik alapító
tagja, rajz- és festőmester, művészet-
történész és a művészettörténet tanára.

12.000,-
433., TAKÁTS Sándor:
Zrinyi Miklós nevelőanyja
Bp., 1917. Franklin-T.
141 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

6.000,-
434., TAMÁS Lajos:
Fogarasi István kátéja
Fejezet a bánsági és hunyadmegyei
ruménség művelődéstörténetéből.
Kolozsvár, 1942. Minerva. – Erdélyi
Tudományos Int. 137 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
435., TAMÁSI Áron:
Hajnali madár
Bp., (1929.) Athenaeum.
162 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

3.000,-

436., TAMKÓ Sirató Károly:
Kozmogrammok
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
1 t. 176 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány! 

6.000,-
437., TAPOLCZAY Lukács:
Elveszett élet
Toronto, 1995. (Szerző.)
165 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! Az emigráns szerző
(1923-2009.) a Kanadai Magyar
Írószövetség tagja.

2.000,-
438., TÉCSŐI Móricz Kálmán, vitéz:
Külpolitika és külügyi képzés –
Emlékirat…
Bp., én. M. Külügyi T. Ifjúsági
Csoportja. 150 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

4.000,-
439., TELEKI Pál gróf:
Egy év a nemzet életében
Ez a kötet gróf Teleki Pál m. kir. min-
iszterelnök kormányának az 1939-
1940 számadási időszakra vonatkozó
állami költségvetés képviselőházi vitá-
jában elhangzott beszédeit tartalmazza.
(Bp., 1940.) Stádium. 211 p.
Kiadói papírborítóban.
Többek között gróf Teleki Pál, Hóman
Bálint, Csáky István gróf, vitéz Jaross
Andor… beszédei.

4.000,-
440., TELEKI Pál, Gróf:
- - m. kir. miniszterelnök bemutatkozó
beszédei az országgyűlés két házában
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Bp., 1939. Stádium. 54 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
441., TELEKI Pál, Gróf:
Európáról és Magyarországról
(Bp., 1934.) Athenaeum. 199 p. 6
kétoldalas t. (képek) Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
442., TEMESY Győző Dr., vitéz:
Földrajzi zsebkönyv 1939-re
Bp., 1939. M. Földrajzi T.
192 p. 2 sztl.lev. (Mi jött már haza?)
1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
443., TEMESY Győző Dr., vitéz:
Földrajzi zsebkönyv 1942-re
Bp., 1942. M. Földrajzi T. 228 p.
1 nagyméretű színes térk. melléklet.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.500,-
444., TEMESY Győző Dr., vitéz:
Földrajzi zsebkönyv 1943-re
Bp., 1943. M. Földrajzi T. 240 p.
1 nagyméretű színes térk. melléklet.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.500,-
445., TEMESY Győző Dr., vitéz:
Földrajzi zsebkönyv 1944-re
Bp., 1944. M. Földrajzi T. 236 p.
1 mell. (Magyarország kistérképei, ha-
rántalakú rajzos papírborítóban. 16 p.
színes térképoldal)
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.500,-
446., TICHY Margit, Dr.: A francia
forradalom hatása szellemi életünkre
Kazinczy Ferenc levelezése alapján
/Művelődéstörténeti értekezések 59./
Bp., 1911. „Élet”.

IV. 2 sztl.lev. 49 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
447., TOLNAI Vilmos:
A szólások – (Szóláshasználat, szólás-
mód és közmondás.)
Különlenyomat - Magyarság Néprajza.
Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny.
398-433 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Csefkó Gyula nyelvész professzor,
egyetemi tanárnak dedikált példány!

4.000,-
448., TÓTH Endre:
Se kint, se bent (Versek.)
Bp., 1941. Turul.
108 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A könyvtestbe
helyezve a költő készült újságriport.
Dedikált példány! A József Attila díjas
költő 2011 augusztusában 97 évesen
hunyt el. Ritka!

4.000,-
449., TÖRÖK Sándor:
És mégsem forog a Föld – Regény.
Bp., (1936.) Franklin-T.
184 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Lányi munkája. Dedikált példány!
Az író az 1944-ben alakult Keresztény
Zsidók Szövetségének alelnöke. Öz-
vegy Horthy Istvánnén keresztül ő jut-
tatta el a kormányzóhoz az Auschwitz-
jegyzőkönyv egy példányát.

3.000,-
450., TRENCSÉNYI-Waldapfel Imre:
Humanizmus és Marxizmus
Bp., 1948. Hungária. 120 p.
Kiadói papírborítóban.
Béki Ernőnek dedikált példány!

3.000,-
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451., TÚRI Lajos: A nazarénusok
tévelygéseinek rövid ismertetése
Népies irányu egyházi beszédekben
különféle kutforrások nyomán irta:--.
Kopácson (Gyoma), 1896. Szerző.
(Kner ny.) 52p. Kétféle borítószínnel
jelent meg. Kiadói (barna) papír-
borítóban. A Kner nyomda hős-
korából származó, ritka kiadvány.
1896-ban gyakorlatilag könyvnyom-
tatásról még nem is beszélhetünk a
Kner nyomdában, inkább csak néhány
egyszerű kiadványról, füzetről. Ez az
első ismert kiadványok egyike, ha nem
a legelső. Nazarénusoknak nevezték
Jézus legkorábbi követőit, egyesek Pált
találták a nazarénusok felekezetének
fejének. Árverésen mindössze egy alka-
lommal szerepelt (Központi 103/1.).
Könyv és nyomdatörténeti kuriózum!
Lévay – Haiman: 1.14.; Borda –
Haiman: 492.

30.000,-

VADÁSZAT

452., BÁRSONY István:
Magyar földön
Természet és vadászat.
Bp., (1928.) Athenaeum.
215 p. 12 rajzos t. számos szövegközti
rajzzal. A táblák képei és a rajzok
Olgyay Ferenc munkái.
Kiadói egészvászon kötésben.

3.000,-
453., DÉKÁNY András:
Náderdőben vadmadár
Bp., 1955. Magvető.
1 színes rajzos t. 232 p. 2 sztl.lev. a
tábla és a szövegközti rajzok Szécsi
Árpádné munkái. Első kiadás!

Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. A kötetbe helyezve ugyanezen mű
egy másik példányának dedikált cím-
lapja: „Az agárdi Nádasdy-udvarház
minden lakójának – szeretettel a
náderdőből egy vadember…” dedikált
példány!

3.000,-
454., JOHNSON, Martin:
Elefántok
Bp., én. Singerés Wolfner.
280 p. 32 kétoldalas t. (képek)
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
455., LESTYÁN Sándor:
Zúg a nádas
(Bp., 1954.) Ifjúsági.
157 p. 4 színes, rajzos t. 1 sztl.lev. szá-
mos szövegközti rajzzal, amelyek a
táblák rajzaival egyetemben Szántó
Piroska munkái. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
(Szántó P.) táblával.

2.500,-
456., MOLNÁR Gábor:
Négyen a vadonban –
Brazíliai vadászkalandok.
Bp., 1966. Móra. 247 p. 8 kétoldalas
t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. Aláírt példány!

3.000,-
457., STERBETZ István, Dr.:
Vízivad
Bp., 1972. Mezőgazdasági. 204 p. 3
színes rajzos t. 2 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

2.500,-
458., SZPANGENBERG, E. P.:
Egy vadász naplójából
Bp., 1955. Művelt Nép.
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217 p. számos szövegközti rajzzal.
Második kiadás. Kiadói félvászon
kötésben rajzos táblával.

2.500,-

* * *

VÁRTÖRTÉNET

459., Erdélyi Magyarok Könyvesháza 3.
Bálványos vár és egyéb mondák.
Bp., 1920. Bocskai-Szövetség. 16 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
460., GERŐ László:
Magyarországi várépítészet
Bp., 1955. „Művelt Nép”. 511 p. 1
kihajtható térk. számos képpel.
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
461., LAMPÉRTH Géza: Végvárak és
végbeli vitézek (A XVI. században)
Bp., 1921. Ny.: A „Hangya” hny.
31 p. 4 t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Haranghy munkája.

2.000,-
462., PATAKI Vidor, Dr.:
Az egri vár élete
Eger, 1934. Érseki Líceumi Kny.
47 p. 10 t. (alaprajzok)
Kiadói papírborítóban.
„Murányi Editke kishúgomnak…”
dedikált példány!

6.000,-
463., MOHL Antal, Dr.: Győr eleste
és visszavétele 1594-1598. – Dióhéjban.
Győr, 1914. Győregyházmegye. 49 p.
1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

1.800,-

* * *

464., VÁGÓ Pál, Dr.:
A vérszerződés ereje
/Népszerű történelmi füzetejk/
Buenos Aires, 1976.
„Ősi Gyökér”. 95 p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

4.000,-
465., VAJTA Ferenc: Isztanbul kulisz-
szái mögött (Naplójegyzetek.)
(Bp., 1942.) Stádium. 211 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Betiltva (1945.)! 

6.000,-
466., VAS István: Folytatás
Összeállította: Szántó Tibor.
Bp., 1979. (Nyomdaipari Fényszedő
Üzem és a békéscsabai Dürer Ny.)
26 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Készült 200
példányban, könyvárusi forgalomba
nem került. Simon Zsuzsa
színésznőnek 6 sorban dedikált
példány!

4.500,-
467., VASZARY Gábor:
Kislány a láthatáron – Regény.
Bp., (1939.) Nova. 351 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány! Az író Vaszary
János színész, író és Vaszary Piri
színésznő bátyja, amellett, hogy nagy
sikerű regényeket írt, kiválóan rajzolt.

3.000,-
468., VERESS László, thardi:
Vetés a föld alatt… (Versek.)
Debrecen, 1940. (Szerző. – Ny.: Nagy
András.) 64 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bánszki Tamás festőművész munkája.
Dedikált példány! Ritka! 4.000,-
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469., VERESS Miklós:
Fényárnyék (Versek)
Bp., (1985.) Szépirodalmi.
1 t. 150 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban. Fodor András
írónak dedikált példány!

2.500,-
470., VIRÁNYI Elemér, Dr.:
A finnugor népek élettere
Bp., (1941.) Stádium.
203 p. 4 térk. (2 kihajtható) 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Tempó magyarok! Elek István kedves
tanítványomnak…” dedikált példány!
Betiltva (1945.)!

4.000,-
471., VLADÁR Ervin:
Mi is az a Népszövetség?
Előszó: Apponyi Albert Gróf.
/Aktuális problémák 1. füzet./

Bp., 1930. Gergely R. 87 p. XXIV. (12
kétoldalas képtábla) 2 sztl.lev. (dupla
oldalas táblázat)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
472., VUKOV Lukács:
A közvélemény vására - - röpirata.
Milotay István a zsaroló selyemfiu.
Bp., 1934 okt. Vukov Lukács. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka politikai röpirat!

3.000,-
473., WEÖRES Sándor:
Bolond Istók –
Elbeszélő költemény prózában.
(Bp., 1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
79 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén restaurált papírkötés-
ben.

3.000,-

474., WEÖRES Sándor:
Zimzizim
Bp., 1969. Móra. 57 p. 1 sztl.lev.
Hincz Gyula rajzaival. Első kiadás!
Kiadó színes rajzos (Hincz) kemény-
táblás papírkötésben.

2.500,-
475., ZSIGRAY Julianna:
Csillagos ég – Regény.
Bp., (1937.) Singer és Wolfner.
254 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Lengyel
munkája. Aláírt példány! Az írónő
több regényét megfilmesítették, mű-
veiben a kor legnagyobb színészei ját-
szottak.

3.000,-
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Az Abaúj Antikvárium aktuális
újdonságait megtalálja a

www.konyvlap.hu
oldalon.

Íratkozzon fel az oldal hír-
levelére, hogy Ön se maradjon le

az antikvárium újdonságairól.

Regisztráljon márciusban az
oldalon és megkaphatja bibliofil

ajándékunkat!


